
����� 4 

��ก
��
���
��������� 
 
  ก��������	
�ก���
���������	�����กก���
��� �����������������	���  	 1) #$ก%�
�&�
ก����	���ก���'( )*�+�
ก������(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1������#�(	��2�� 2) #$ก%�
��1�+�����
1��4��	���ก�������(+�
ก��,ก-�./0	��'( �(�5	ก��+�
�����1ก���	�����(+�
ก��
,ก-�./0	��)�������1������#�(	��2�� 3) #$ก%���1�+ก����1�
�)��	���ก�������(+�
ก��,ก-�
./0	��)�������1������#�(	��2�� 4) ���(�+�'(�+��1�+�����
1��4��	���ก�������(+�
ก��,ก-�
./0	��)�������1������#�(	��2�� ���,�ก����8�����5��+�����	���ก��� 5) ���(�+�'(�+��1�+
�����
1��4��	���ก�������(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1������#�(	��2�� ���,�ก����&�
ก���
�	���ก��� 6) ���(�+�'(�+��1�+ก����1�
�)��	���ก�������(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1
������#�(	��2�� ���,�ก����&�
ก����	���ก��� 7) #$ก%�����������2�����5����1�+����
�
1��4��	���ก�������(+�
ก��,ก-�./0	��'( �(�5	ก��+�
�����1ก���	�����(+�
ก��,ก-�./0	��)�
������1������#�(	��2�� ก�+ ��1�+ก����1�
�)��	���ก�������(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1
������#�(	��2�� ,�� 8) #$ก%�����������2�����5���8�����5��+�����	���ก�������(+�
ก��,ก-�
./0	��'( �(�5	ก��+�
�����1ก���	�����(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1������#�(	��2�� ก�+ 
�&�
ก����	���ก�������(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1������#�(	��2�� ก��5����	�5����	��ก���
�	�����(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1������#�(	��2�� 384 �� .1�=1��
���������	���1�����
�

��	��� �5��>�( � �5��+( ���+�����?�� ก��'1�	+����
?��ก�����(�+�'(�+�5��>�( �1�����
�
     

t-test, F-test, LSD., Chi-Square (χ2) ,�� Correlation 
�ก���
����������กU1���5	=��(V 
 �	�'(  1  �8�����5��+�����	���ก�������(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1������#�(	��2�� 
 �	�'(  2  �&�
ก����	���ก���)�ก��)*�+�
ก������(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1
������#�(	��2��   
 �	�'(  3  ��1�+�����
1��4��	���ก���'( �(�5	ก��+�
�����1ก���	�����(+�
ก��,ก-�
./0	��)�������1������#�(	��2��   
 �	�'(  4  ��1�+ก����1�
�)��	���ก���)�ก��)*�+�
ก������(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1
������#�(	��2��           
 �	�'(  5  ก���
����������(�+�'(�+��1�+�����
1��4��	���ก���'( �(�5	ก��+�
�����1ก��
����(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1������#�(	��2�� ���,�ก����8�����5��+�����	���ก��� 
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 �	�'(  6  ก���
����������(�+�'(�+��1�+ก����1�
�)��	���ก���)�ก��)*�+�
ก������(
+�
ก��,ก-�./0	��)�������1������#�(	��2�� ���,�ก����8�����5��+�����	���ก��� 
 �	�'(  7  ก���
����������(�+�'(�+��1�+ก����1�
�)��	���ก�������(+�
ก��,ก-�./0	��
)�������1������#�(	��2�� ���,�ก����&�
ก����	���ก��� 
 �	�'(  8  ก���
 �������#$ก%�����������2�����5���8�����5��+�����	���ก��� ก�+ 
�&�
ก����	���ก���)�ก��)*�+�
ก������(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1������#�(	��2�� 
 �	�'(  9  ก���
�����������������2�����5����1�+�����
1��4��	���ก���'( �(�5	ก��
+�
�����1ก���	�����(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1������#�(	��2�� ก�+ ��1�+ก����1�
�)�
�	���ก���)�ก��)*�+�
ก������(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1������#�(	��2�� 
 �	�'(  10 �����
1��4�,����	���	,���	���ก�������(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1
������#�(	��2�� 
 
  ก���
���������	���,��,���������� 
���
���=1�)*���Y��ก%Z�1���(V 
 

X   ,'� �5��>�( � 
S.D. ,'� �5��+( ���+�����?�� 
t ,'� ก�����(�+�'(�+���,�� 2 ก��5� 
F ,'� ก�����(�+�'(�+���,�� 3 ก��5��$V�=� 

χ2 ,'� ก��������������2� 

* ,'� �(��1�+��������Y'����
�
'(  0.05 
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������ 1  ������ !���"�����#��ก��
 $
����
ก
�%ก& '()���*���#���+,�����-����".�
 
  
��
 ���������	����8�����5��+�����	���ก�������(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1
������#�(	��2�� ���,�ก���������,����	��� ,�1�������	(�1�������� 2 
 
����� 2  ������,����	����	���	����8�����5��+�����	���ก��� 
  

������ !���"��� 
�/
��� (��) 

384 

������ 

100 

   
1. ��#   
           *�� 172  44.8  
           �Y
� 212  55.2  
   
2. 	���   
          � ��ก�5� 30 �] 108  28.1  
          30 - 39 �] 137  35.7  
          40 - 49 �] 91  23.7  
          50 �] �$V�=� 48  12.5  
     
3. ����^������     
          .�1 185  48.2  
          ����,��� 183  47.7  
          �����/��5����� 16  4.1  
     
4. 	�*(�     
          ��ก��(��/��ก#$ก%� 35  9.2  
          �����*ก��/��?�
���ก
� 174  45.3  
          ���ก���+�
%�'�	ก*� 110  28.6  
          �����	�ก
�ก��/��+���� 65  16.9  
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����� 2 (�5	)   
   

������ !���"��� 
�/
��� (��) 

384 

������ 

100 

   
5. ��1�+ก��#$ก%�   
          ��2��#$ก%�/��*.���	� ��ก�5� 34  8.9  
          	����
YY� / ���. 68  17.7  
          ��
YY���( 244  63.5  
          ���ก�5���
YY���( 38  9.9  
   
6. ���=1��5	�1�	�   
          � ��ก�5� 10,000 +�' 38  9.9  
          10,000 - 15,000 +�' 138  35.9  
          15,001 - 20,000 +�' 96  25.0  
          ��กก�5� 20,000 +�' 112  29.2  
   

 
  ��ก����� 2  ,�1��5���ก����5��)�Y5 ��`���#�Y
� ������ 212 �� �
1��`���	��� 55.2  
	�������5�� 30 - 39 �] ������ 137 �� �
1��`���	��� 35.7  ����^��.�1 ������ 185 �� �
1��`�
��	��� 48.2  	�*(������*ก��/��?�
���ก
� ������ 174 �� �
1��`���	��� 45.3  ��1�+ก��#$ก%�
��
YY���( ������ 244 �� �
1��`���	��� 63.5 ,�� ���=1��5	�1�	� 10,000 - 15,000 +�' ������ 
138 �� �
1��`���	��� 35.9 
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������ 2  ,6�
ก�����#��ก��
 $
����
ก
�%ก& '()���*���#���+,�����-����".�
   
  
��
��������&�
ก����	���ก�������(+�
ก��,ก-�./0	��)�������1������#�(	��2�� 
���,�ก���������,����	��� ,�1�������	(�1�������� 3 - 7 
 
����� 3  ������,����	����	�+�
%�''( �����5��,ก-�./0	��'( ��ก���)*�+�
ก����ก'( ��1 
 

��
7������/
��!
�%ก& '()��� 
�/
��� (��) 

384 

������ 

100 

   
��'. 187 48.7 
+����ก 116 30.2 
�*��� 54 14.1 
����'4ก/� 27 7.0 
   

 
  ��ก����� 3  ,�1��5�+�
%�''( �����5��,ก-�./0	��'( ��ก���=�)*�+�
ก����ก'( ��1        
�5��)�Y5��	 ��'. ������ 187 �� �
1��`���	��� 48.7 �	�������	 +����ก ������ 116 ��     
�
1��`���	��� 30.2  �*��� ������ 54 �� �
1��`���	��� 14.1 ,�� ����'4ก/� ������ 27 �� �
1��`�
��	��� 7.0 ������1�+ 
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����� 4  ������,����	����	�����^'�	���������'( )*��	���ก��� 
 

����8���#�
�,
������*9� 
�/
��� (��) 

384 

������ 

100 

   
����ก�������� 60 15.6 
������ 324 84.4 
   

 
  ��ก����� 4  ,�1��5�����^'�	���������'( )*��5��)�Y5��	������ ������ 324 �� 
�
1��`���	��� 84.4  �	�������	 ����ก�������� ������ 60 �� �
1��`���	��� 15.6 ������1�+ 
 
����� 5  ������,����	����	�*�
1�	�,ก-�./0	��'( ��
� 
 

9�
+��#%ก& '()��������
� 
�/
��� (��) 

384 

������ 

100 

   
,ก-�./0	�� 91 217 56.5 
,ก-�./0	�� 95 167 43.5 
   

 
  ��ก����� 5  ,�1��5�*�
1�	�,ก-�./0	��'( ��
��5��)�Y5��	 ,ก-�./0	�� 91 ������ 
217 �� �
1��`���	��� 56.5 �	�������	 ,ก-�./0	�� 95 ������ 167 �� �
1��`���	��� 43.5 
������1�+ 
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����� 6  ������,����	����	������( )�ก����
�,ก-�./0	���5	�1�	� 
 

��
�$��*�ก
���
�%ก& '()����!��+:�� 
�/
��� (��) 

384 

������ 

100 

   
1-2 ���V��5	�1�	� 39 10.1 
3-4 ���V��5	�1�	� 144 37.5 
5-6 ���V��5	�1�	� 129 33.6 
��กก�5� 6 ���V��5	�1�	� 72 18.8 
   

 
  ��ก����� 6  ,�1��5������( )�ก����
�,ก-�./0	���5	�1�	��5��)�Y5��	 3-4 ���V��5	
�1�	� ������ 144 �� �
1��`���	��� 37.5 �	�������	 5-6 ���V��5	�1�	� ������ 129 �� �
1��`�
��	��� 33.6  ��กก�5� 6 ���V��5	�1�	� ������ 72 �� �
1��`���	��� 18.8 ,�� 1-2 ���V��5	�1�	� 
������ 39 �� �
1��`���	��� 10.1 ������1�+ 
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����� 7  ������,����	����	��5�)*��5���5	���V� 
 

�/
������;#������(:;� 
�/
��� (��) 

384 

������ 

100 

   
=�5�ก
� 100 +�' 31 8.1 
101-300 +�' 63 16.4 
301-500 +�' 151 39.3 
��กก�5� 500 +�' 139 36.2 
   

 
  ��ก����� 7  ,�1��5��5�)*��5���5	���V��5��)�Y5��	 301-500 +�' ������ 151 �� �
1��`�
��	��� 39.3 �	�������	 ��กก�5� 500 +�' ������ 139 �� �
1��`���	��� 36.2    100-300 +�' 
������ 63 �� �
1��`���	��� 16.4 ,�� =�5�ก
� 100 +�' ������ 31 �� �
1��`���	��� 8.1 
������1�+ 
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������ 3  ��+����
��
+��<���#��ก��
������!�ก
���
�
���+ก
���# $
����
ก
�%ก& '()��� 

 *���#���+,�����-����".�
   
  
��
���������1�+�����
1��4��	���ก���'( �(�5	ก��+�
�����1ก���	�����(+�
ก��    
,ก-�./0	��)�������1������#�(	��2�� ���,�ก����5��>�( �,���5��+( ���+�����?�� ,�1�
������	(�1�������� 8 a 12 
 
����� 8  �5��>�( �,���5��+( ���+�����?���	���1�+�����
1��4��	���ก��� 1���ก�����,
� 
 

+�
�ก
��
#%�� X  S.D. 
��+�� 

��
��
+��<� 

    

1. ก��#$ก%��^���8���+�� �8Y��,��������	�ก�� 
    �	���ก��� 

2.97 0.93 ���ก��� 

2. ����(+�
ก���V����������+b8����,�������ก��ก��� 2.90 0.88 ���ก��� 
3. ก��,���������	(�1)�ก�����+����,ก�=� 2.94 0.83 ���ก��� 
4. ����(+�
ก���V�����=1����������4��	���ก��� 
    =����+����,ก�=� 

3.02 0.77 ���ก��� 

5. ����(+�
ก���V������(ก���5����
�,�������ก��� 
    	�5����(���	 

3.03 0.85 ���ก��� 

��� 2.97 0.73 ���ก��� 
    

 
  ��ก����� 8  ,�1��5������
1��4��	���ก���1���ก�����,
�.1����	��5)���1�+      
���ก��� ( X = 2.97, S.D. = 0.73) ��� 	�
���������`������	 �+�5���ก����(�����
1��4�)���1�+  
���ก���'�ก��	 
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����� 9  �5��>�( �,���5��+( ���+�����?���	���1�+�����
1��4��	���ก��� 1���ก����1	���ก�� 
 

+�
�ก
���+�#��ก
� X  S.D. 
��+�� 

��
��
+��<� 

    

1. ก����1���,++)��+�
ก����ก���=1�	�5��*�1��� 3.15 0.81 ���ก��� 
2. ก��,+5�����'( ������+

1*	+�	����ก��� 
    	�5��������� 

3.02 0.78 ���ก��� 

3. �(ก�������������
1��4��	���ก������ 	��������+���� 2.80 0.84 ���ก��� 
4. ก���	+����,��ก�����	���������'( ���� ��+

1*	+  
    =�����	+�������'( )��
��+�
ก����ก��� 

2.97 0.83 ���ก��� 

5. ก��	+�����ก���+�
ก����ก���=1���ก��	�,����1��4� 2.95 0.85 ���ก��� 
��� 2.98 0.70 ���ก��� 

    

 
  ��ก����� 9  ,�1��5������
1��4��	���ก���1���ก����1	���ก��.1����	��5)���1�+      
���ก��� ( X = 2.98, S.D. = 0.70) ��� 	�
���������`������	 �+�5���ก����(�����
1��4�)���1�+  
���ก���'�ก��	 
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����� 10  �5��>�( �,���5��+( ���+�����?���	���1�+�����
1��4��	���ก��� 1���ก�����)� 
 

+�
�ก
���#*� X  S.D. 
��+�� 

��
��
+��<� 

    

1. �(ก��.d%Z����*�������2��	����� 3.16 0.83 ���ก��� 
2. ก���1 ,�ก ,�ก ,�� 2.91 0.86 ���ก��� 
3. �(+�
ก������ก����� 2.81 0.83 ���ก��� 
4. �(���ก���)��+�
ก��,������
���� 2.70 0.86 ���ก��� 
5. +�
ก���*41ก���ก,����
������ 2.79 0.89 ���ก��� 

��� 2.87 0.73 ���ก��� 
    

 
  ��ก����� 10  ,�1��5������
1��4��	���ก���1���ก�����)�.1����	��5)���1�+���ก��� 
( X = 2.87, S.D. = 0.73) ��� 	�
���������`������	 �+�5���ก����(�����
1��4�)���1�+���ก���    
'�ก��	 
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����� 11  �5��>�( �,���5��+( ���+�����?���	���1�+�����
1��4��	���ก���  
 1���ก����+�����Z^�� 
 

+�
�ก
�����"��"@8
, X  S.D. 
��+�� 

��
��
+��<� 

    

1. ก�������	+�
����ก5	��5��	+ 2.82 0.85 ���ก��� 
2. ��Z^���	��
�����(�����5��*� 	��	 3.16 0.83 ���ก��� 
3. ก����+���ก���
���� 2.95 0.85 ���ก��� 
4. �(ก���	+�����ก���������ก)*�,ก-�./0	�� 2.72 0.87 ���ก��� 
5. �
����=1�����?�� 3.03 0.87 ���ก��� 

��� 2.94 0.74 ���ก��� 
    

 
  ��ก����� 11  ,�1��5������
1��4��	���ก���1���ก����+�����Z^��.1����	��5)�
��1�+���ก��� ( X = 2.94, S.D. = 0.74) ��� 	�
���������`������	 �+�5���ก����(�����
1��4�)�
��1�+���ก���'�ก��	 
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����� 12  �5��>�( �,���5��+( ���+�����?���	���1�+�����
1��4��	���ก��� )�^����� 
 

*�8
,��� X  S.D. 
��+�� 

��
��
+��<� 

    

1���ก�����,
� 2.97 0.73 ���ก��� 
1���ก����1	���ก�� 2.98 0.70 ���ก��� 
1���ก�����)� 2.87 0.73 ���ก��� 
1���ก����+�����Z^�� 2.94 0.74 ���ก��� 

��� 2.94 0.65 ���ก��� 
    

   
  ��ก����� 12  ,�1��5������
1��4��	���ก���)�^�����	��5)���1�+���ก���        
( X = 2.94, S.D. = 0.65) ��� 	�
���������`����1��� �+�5���ก����(�����
1��4�	��5)���1�+���ก���
'�ก1��� 
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������ 4  ��+��ก
���+ 
�*���#��ก��
*�ก
�*9���
ก
� $
����
ก
�%ก& '()���*���#���+ 

 ,�����-����".�
           
  
��
���������1�+ก����1�
�)��	���ก���)�ก��)*�+�
ก������(+�
ก��,ก-�./0	��       
)�������1������#�(	��2�� ���,�ก����5��>�( �,���5��+( ���+�����?�� ,�1�������	(�1���
����� 13 a 17 
 
����� 13  �5��>�( �,���5��+( ���+�����?���	���1�+ก����1�
�)��	���ก��� 1���
�
� �̂Ze� 
 

+�
���
�8�@A� X  S.D. 
��+�� 

ก
���+ 
�*� 

    

1. ��Z^���	��V����� 3.46 0.73 ��ก 
2. �����5��*� 	��	 3.52 0.69 ��ก 
3. �����(*� 	��(�� 3.47 0.72 ��ก 
4. ก��+�
ก��'�V�ก5	�,������ก����� 3.20 0.78 ���ก��� 
5. �(�V��������	�������	 3.47 0.75 ��ก 

��� 3.42 0.62 ��ก 
    

 
  ��ก����� 13  ,�1��5�ก����1�
�)��	���ก���1���
�
� �̂Ze�.1����	��5)���1�+��ก 
( X = 3.42, S.D. = 0.62) ��� 	�
���������`������	 �+�5���ก����(ก����1�
�)�	��5)���1�+��ก�ก�	+
'�ก��	 �ก������	 4 ��ก����(ก����1�
�)�	��5)���1�+���ก��� 
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����� 14  �5��>�( �,���5��+( ���+�����?���	���1�+ก����1�
�)��	���ก���  
 1�������,��ก���5����
�ก�����1 
 

+�
��
�
%��ก
� !#� �
�ก
���
+ X  S.D. 
��+�� 

ก
���+ 
�*� 

    

1. ����������� 3.51 0.77 ��ก 
2. ��+*������
�1���+������1
� 3.42 0.87 ��ก 
3. ก��.d%Z� 3.32 0.73 ���ก��� 
4. ก���5����
�ก����� 3.28 0.76 ���ก��� 
5. ,�1�����)����4�*�1��� 3.57 0.77 ��ก 

��� 3.42 0.63 ��ก 
    

 
  ��ก����� 14  ,�1��5�ก����1�
�)��	���ก���1�������,��ก���5����
�ก�����1
.1����	��5)���1�+��ก ( X = 3.42, S.D. = 0.63) ��� 	�
���������`������	 �+�5���ก����(ก��
��1�
�)�	��5)���1�+��ก)���	 1  ��	 2 ,����	 5  �5����	 3 ,�� ��	 4 ��ก����(ก����1�
�)�	��5)�
��1�+���ก��� 
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����� 15  �5��>�( �,���5��+( ���+�����?���	���1�+ก����1�
�)��	���ก��� 1�������'(  
 

+�
� $
���� X  S.D. 
��+�� 

ก
���+ 
�*� 

    

1. ����'( )ก��+���/'( '����� 3.58 0.78 ��ก 
2. '������-		ก��1�ก 3.61 0.75 ��ก 
3. '( �	1����1�ก 3.52 0.73 ��ก 
4. ����(+�
ก���V�������	�1 ������ 3.44 0.75 ��ก 
5. ��	��V����	�1 3.36 0.88 ���ก��� 

��� 3.50 0.67 ��ก 
    

 
  ��ก����� 15  ,�1��5�ก����1�
�)��	���ก���1�������'( .1����	��5)���1�+��ก ( X = 
3.50, S.D. = 0.67) ��� 	�
���������`������	 �+�5���ก����(ก����1�
�)�	��5)���1�+��ก�ก�	+'�ก��	 
�ก������	 5 ��ก����(ก����1�
�)�	��5)���1�+���ก��� 
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����� 16  �5��>�( �,���5��+( ���+�����?���	���1�+ก����1�
�)��	���ก��� 1���ก��+�
ก�� 
 

+�
�ก
���
ก
� X  S.D. 
��+�� 

ก
���+ 
�*� 

    

1. +�
ก�������
�
����' 3.43 0.84 ��ก 
2. +�
ก�����( ���5���V��������� 	� 3.24 0.78 ���ก��� 
3. +�
ก������	�1>(1 3.16 0.79 ���ก��� 
4. +�
ก���*41ก���ก/��
������ 3.09 0.83 ���ก��� 
5. ��f1+�
ก�� 24 *� �.�� 3.58 0.82 ��ก 
6. ���ก���+�
ก����^�� ���%�������2�1( 3.51 0.80 ��ก 
7. ���ก����(�������,������*����Y+�
ก����1��4� 3.40 0.82 ��ก 
8. �(����	����+�
ก�� 3.22 0.87 ���ก��� 

��� 3.33 0.62 ���ก��� 
    

 
  ��ก����� 16  ,�1��5�ก����1�
�)��	���ก��� 1���ก��+�
ก��.1����	��5)���1�+��ก 
( X = 3.33, S.D. = 0.62) ��� 	�
���������`������	 �+�5���ก����(ก����1�
�)�	��5)���1�+��ก)���	 1  
��	 5  ��	 6 ,����	 7  �5����	 2  ��	 3  ��	 4 ,�� ��	 8 ��ก����(ก����1�
�)�	��5)���1�+���ก��� 
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����� 17  �5��>�( �,���5��+( ���+�����?���	���1�+ก����1�
�)��	���ก��� )�^����� 
 

*�8
,��� X  S.D. 
��+�� 

ก
���+ 
�*� 

    

1���
�
� �̂Ze� 3.42 0.62 ��ก 
1�������,��ก���5����
�ก�����1 3.42 0.63 ��ก 
1�������'(  3.50 0.67 ��ก 
1���ก��+�
ก�� 3.33 0.62 ���ก��� 

��� 3.42 0.55 ��ก 
    
    

 
  ��ก����� 17  ,�1��5�ก����1�
�)��	���ก���)�^�����	��5)���1�+��ก ( X = 3.42, 
S.D. = 0.55) ��� 	�
���������`����1��� �+�5���ก����(ก����1�
�)�	��5)���1�+��ก 1���
�
� �̂Ze� 
1�������,��ก���5����
�ก�����1 ,�� 1�������'(   �5��1���ก��+�
ก�� ��ก����(ก����1�
�)�	��5
)���1�+���ก���  
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������ 5  ก
��
���
���������������������
��
����������ก��
��������ก
���
�
� ��ก
�!"
�� 

 ��
ก
�#ก$!%&'���(� ������)�����*����+,�
  -
#�ก�
��.  ��!����+��������ก��
 

 ��ก���	�
���

�����������������������ก���

��
���ก�������� ��ก��!"��
���ก��
#ก$!%&'��()� ������*�����+�
��,-��  .�#�ก���	/  ��!����,��������ก��� #!���������
��
�������� 18 2 38  %���
!����4���*5��ก��
�!�� ����
6 
 H0 : 	/  ��!����,��������ก�������ก�� �
�������������������ก�������� ��ก��       
:��#�ก����ก�� 
 H1 : 	/  ��!����,��������ก�������ก�� �
����������������

��
���ก�������� ��ก�� 
#�ก����ก�� 
 
����� 18  ก���	�
���

�����������������������ก���  .�#�ก����*+ 
 

 /
� �0
�   

��
��
����� n = 172 n = 212 t Sig. 

 X  S.D. X  S.D.   

       
1. ����ก�����#�� 2.96 0.75 2.98 0.71 -.261 .795 
2. ����ก�� �����(ก�� 2.97 0.73 2.98 0.68 -.195 .846 
3. ����ก�� ��)  2.83 0.73 2.91 0.74 -1.054 .293 
4. ����ก������,��,BC�* 2.96 0.77 2.92 0.71 .615 .539 
%����� 2.93 0.67 2.95 0.64 -.248 .804 

       

 
 ����� 18  ��ก����������(����������!"��� t2test 

���������!.���G 0.05 &H����� Sig. �
���
��กก��������������!.���G
��!"���

� α = 0.05 
�6� 4 ���� #!�������ก���

��	M��*+N��#���*+�G�� 
�
����������������:��#�ก����ก��
,ก���� 
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����� 19  ก���	�
���

�����������������������ก���  .�#�ก������, 
 

�������
��
�����  SS df MS F Sig. 

       
1. ����ก�����#�� �������ก�,�� 9.642 3 3.214 6.305 .000* 
  C��)�ก�,�� 193.705 380 .510     
  ��� 203.347 383       
2. ����ก�� �����(ก�� �������ก�,�� 4.507 3 1.502 3.131 .026* 
  C��)�ก�,�� 182.318 380 .480     
  ��� 186.825 383       
3. ����ก�� ��)  �������ก�,�� 5.777 3 1.926 3.645 .013* 
  C��)�ก�,�� 200.741 380 .528     
  ��� 206.518 383       
4. ����ก������,��,BC�* �������ก�,�� 4.881 3 1.627 3.046 .029* 
 C��)�ก�,�� 202.943 380 .534     
 ��� 207.824 383       
%����� �������ก�,�� 5.953 3 1.984 4.809 .003* 
 C��)�ก�,�� 156.786 380 .413     
 ��� 162.739 383       
       

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 
   �ก����� 19  ��ก����������(������ ����!"��� One-Way ANOVA 

���������!.���G
��
!"���

� 0.05 &H����� Sig. ����ก��������������!.���G
��!"���

� α = 0.05 
�6� 4 ���� #!�������ก���

��

���,����ก�� �
����������������#�ก����ก��
,ก���� �����6� H�
�!������#�ก����������������-
ก��
��� LSD. (Fisher^s least-significant different) :��������
6  
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����� 20  ก��
�!������#�ก����������������-
ก�� LSD. ������������������������ก��� 
 ����ก�����#��  .�#�ก������, 
 

�
�+ ��.�ก��� 30 	d 30 - 39 	d 40 - 49 	d 50 	d �H6�:	 
     
��.�ก��� 30 	d     
30 - 39 	d     
40 - 49 	d .3979* .2715*   
50 	d �H6�:	 .3528*    
     

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 
  �ก����� 20  #!�������ก���

��
���, 40 - 49 	d �
��������������������ก�����#��
��กก��� (.3979, .2715) ��ก���

��
���, ��.�ก��� 30 	d #�� 30 - 39 	d !�����ก���

��
���, 50 	d �H6�:	    
�
��������������������ก�����#����กก��� (.3528) ��ก���

��
���, ��.�ก��� 30 	d 
 
����� 21  ก��
�!������#�ก����������������-
ก�� LSD. ������������������������ก��� 
 ����ก�� �����(ก��  .�#�ก������, 
 

�
�+ ��.�ก��� 30 	d 30 - 39 	d 40 - 49 	d 50 	d �H6�:	 
     
��.�ก��� 30 	d     
30 - 39 	d     
40 - 49 	d .2874*    
50 	d �H6�:	     
     

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 
  �ก����� 21  #!�������ก���

��
���, 40 - 49 	d �
��������������������ก�� �����(ก����กก��� 
(.2874) ��ก���

��
���, ��.�ก��� 30 	d 
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����� 22  ก��
�!������#�ก����������������-
ก�� LSD. ������������������������ก��� 
 ����ก�� ��)   .�#�ก������, 
 

�
�+ ��.�ก��� 30 	d 30 - 39 	d 40 - 49 	d 50 	d �H6�:	 
     
��.�ก��� 30 	d     
30 - 39 	d     
40 - 49 	d .2841* .2154*   
50 	d �H6�:	 .2931*    
     

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 
  �ก����� 22  #!�������ก���

��
���, 40 - 49 	d �
��������������������ก�� ��) ��กก��� 
(.2841, .2154) ��ก���

��
���, ��.�ก��� 30 	d #�� 30 - 39 	d !�����ก���

��
���, 50 	d �H6�:	 �
�����
���������������ก�� ��) ��กก��� (.2931) ��ก���

��
���, ��.�ก��� 30 	d 
 
����� 23  ก��
�!������#�ก����������������-
ก�� LSD. ������������������������ก��� 
 ����ก������,��,BC�*  .�#�ก������, 
 

�
�+ ��.�ก��� 30 	d 30 - 39 	d 40 - 49 	d 50 	d �H6�:	 
     
��.�ก��� 30 	d     
30 - 39 	d     
40 - 49 	d .2880* .2318*   
50 	d �H6�:	     
     

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 
  �ก����� 23  #!�������ก���

��
���, 40 - 49 	d �
��������������������ก�����#��
��กก��� (.2931, .2318) ��ก���

��
���, ��.�ก��� 30 	d #�� 30 - 39 	d  
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����� 24  ก���	�
���

�����������������������ก���  .�#�ก���!"��C�*!��!      
 

�������
��
�����  SS df MS F Sig. 

       
1. ����ก�����#�� �������ก�,�� 7.519 2 3.759 7.314 .001* 
  C��)�ก�,�� 195.829 381 .514     
  ��� 203.347 383       
2. ����ก�� �����(ก�� �������ก�,�� 4.869 2 2.434 5.097 .007* 
  C��)�ก�,�� 181.956 381 .478     
  ��� 186.825 383       
3. ����ก�� ��)  �������ก�,�� 1.764 2 .882 1.641 .195 
  C��)�ก�,�� 204.754 381 .537     
  ��� 206.518 383       
4. ����ก������,��,BC�* �������ก�,�� 6.664 2 3.332 6.311 .002* 
 C��)�ก�,�� 201.160 381 .528     
 ��� 207.824 383       
%����� �������ก�,�� 4.591 2 2.295 5.530 .004* 
 C��)�ก�,�� 158.148 381 .415     
 ��� 162.739 383       
          

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 
   �ก����� 24  ��ก����������(������ ����!"��� One-Way ANOVA 

���������!.���G
��
!"���

� 0.05 &H����� Sig. ��กก��������������!.���G
��!"���

� α = 0.05 �
 1 ���� #!�������ก���

��

!"��C�*!��!����ก�� �
����������������:��#�ก����ก������ก�� ��)   !�������

��
��� Sig.   
����ก��������������!.���G
��!"���

� α = 0.05 �
 3 ���� #!�������ก���

��
!"��C�*!��!����ก�� 
�
����������������#�ก����ก�� ����ก�����#�� ����ก�� �����(ก�� #�� ����ก������,��,BC�* 
�����6� H�
�!������#�ก����������������-
ก����� LSD. :��������
6 
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����� 25  ก��
�!������#�ก����������������-
ก�� LSD. ������������������������ก��� 
 ����ก�����#��  .�#�ก���!"��C�*!��! 
 

!"
�F
)!��! %!� !��!#��� �����/�������� 

    
%!�    
!��!#��� .2626*   
�����/�������� .4072*   
    

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 
  �ก����� 25  #!�������ก���

�!"��C�*!��!#��� #�� �����/�������� �
���������
�����������ก�����#����กก��� (.2626, .4072) ��ก���

��
!"��C�*%!� 
 
����� 26  ก��
�!������#�ก����������������-
ก�� LSD. ������������������������ก��� 
 ����ก�� �����(ก��  .�#�ก���!"��C�*!��! 

 
!"
�F
)!��! %!� !��!#��� �����/�������� 

    
%!�    
!��!#���    
�����/�������� .5391* .4178*  
    

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 
  �ก����� 26  #!�������ก���

�!"��C�*�����/�������� �
��������������������ก�� ��
���(ก����กก��� (.5391, .4178) ��ก���

��
!"��C�*%!� #�� !��!#��� 
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����� 27  ก��
�!������#�ก����������������-
ก�� LSD. ������������������������ก��� 
 ����ก������,��,BC�*  .�#�ก���!"��C�*!��! 

 
!"
�F
)!��! %!� !��!#��� �����/�������� 

    
%!�    
!��!#��� .1882*   
�����/�������� .5648* .3766*  
    

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 
  �ก����� 27  #!�������ก���

�!"��C�*!��!#��� �
��������������������ก������,�
�,BC�*��กก��� (.1882) ��ก���

��
!"��C�*%!�  !�����ก���

�!"��C�*�����/�������� �
�����
���������������ก������,��,BC�*��กก��� (.5648, .3766) ��ก���

��
!"��C�*%!� #�� !��!#��� 
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����� 28  ก���	�
���

�����������������������ก���  .�#�ก�����N
* 
 

�������
��
�����  SS df MS F Sig. 

       
1. ����ก�����#�� �������ก�,�� 10.864 3 3.621 7.149 .000* 
  C��)�ก�,�� 192.483 380 .507     
  ��� 203.347 383       
2. ����ก�� �����(ก�� �������ก�,�� 7.374 3 2.458 5.205 .002* 
  C��)�ก�,�� 179.451 380 .472     
  ��� 186.825 383       
3. ����ก�� ��)  �������ก�,�� 9.087 3 3.029 5.830 .001* 
  C��)�ก�,�� 197.431 380 .520     
  ��� 206.518 383       
4. ����ก������,��,BC�* �������ก�,�� 8.698 3 2.899 5.533 .001* 

 C��)�ก�,�� 199.126 380 .524     
 ��� 207.824 383       
%����� �������ก�,�� 8.749 3 2.916 7.197 .000* 
 C��)�ก�,�� 153.990 380 .405     
 ��� 162.739 383       
       

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 
   �ก����� 28  ��ก����������(������ ����!"��� One-Way ANOVA 

���������!.���G
��
!"���

� 0.05 &H����� Sig. ����ก��������������!.���G
��!"���

� α = 0.05 
�6� 4 ���� #!�������ก���

��

��N
*����ก�� �
����������������#�ก����ก��
�6� 4 ���� �����6� H�
�!������#�ก���� ����������
��-
ก����� LSD. :��������
6  
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����� 29  ก��
�!������#�ก����������������-
ก�� LSD. ������������������������ก��� 
 ����ก�����#��  .�#�ก�����N
* 
 

�
/�) ��ก��
��/��ก+Hกg� 
�����Nก��/
��4��!��ก�  

*��ก���
���g�
��กN� 

� �����ก� ก��/
��� ��� 

     

��ก��
��/��ก+Hกg�     
�����Nก��/��4��!��ก�  .5755*  .2220*  
*��ก������g�
��กN� .3535*    
� �����ก� ก��/��� ��� .3987*    
     

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 

  �ก����� 29  #!�������ก���

�
.���������Nก��/��4��!��ก�  �
��������������������ก��
���#����กก��� (.5755, .2220) ��ก���

��	M���ก+Hกg� #�� *��ก������g�
��กN�  !�����ก���

��	M�
*��ก������g�
��กN� #�� � �����ก� ก��/��� ��� �
��������������������ก�����#����กก��� 
(.3535, .3987) ��ก���

��	M���ก+Hกg� 
 
����� 30  ก��
�!������#�ก����������������-
ก�� LSD. ������������������������ก��� 
 ����ก�� �����(ก��  .�#�ก�����N
* 
 

�
/�) ��ก��
��/��ก+Hกg� 
�����Nก��/
��4��!��ก�  

*��ก���
���g�
��กN� 

� �����ก� ก��/
��� ��� 

     

��ก��
��/��ก+Hกg�     
�����Nก��/��4��!��ก�  .4554*  .2121*  
*��ก������g�
��กN�     
� �����ก� ก��/��� ��� .3358*    
     

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
  

  �ก����� 30  #!�������ก���

�
.���������Nก��/��4��!��ก�  �
��������������������ก��
 �����(ก����กก��� (.4554, .2121) ��ก���

��	M���ก+Hกg� #�� *��ก������g�
��กN�  !�����ก���

��	M�
� �����ก� ก��/��� ��� �
��������������������ก�� �����(ก����กก��� (.3358) ��ก���

��	M���ก+Hกg� 
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����� 31  ก��
�!������#�ก����������������-
ก�� LSD. ������������������������ก��� 
 ����ก�� ��)   .�#�ก�����N
* 
 

�
/�) ��ก��
��/��ก+Hกg� 
�����Nก��/
��4��!��ก�  

*��ก���
���g�
��กN� 

� �����ก� ก��/
��� ��� 

     
��ก��
��/��ก+Hกg�     
�����Nก��/��4��!��ก�  .4162*  .3058*  
*��ก������g�
��กN�     
� �����ก� ก��/��� ���     
     

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 
  �ก����� 31  #!�������ก���

�
.���������Nก��/��4��!��ก�  �
��������������������ก��
 ��) ��กก��� (.4162, .3058) ��ก���

��	M���ก+Hกg� #�� *��ก������g�
��กN�   
 
����� 32  ก��
�!������#�ก����������������-
ก�� LSD. ������������������������ก��� 
 ����ก������,��,BC�*  .�#�ก�����N
* 
 

�
/�) ��ก��
��/��ก+Hกg� 
�����Nก��/
��4��!��ก�  

*��ก���
���g�
��กN� 

� �����ก� ก��/
��� ��� 

     
��ก��
��/��ก+Hกg�     
�����Nก��/��4��!��ก�  .4656*  .2555*  
*��ก������g�
��กN�     
� �����ก� ก��/��� ���     
     

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 
  �ก����� 32  #!�������ก���

�
.���������Nก��/��4��!��ก�  �
��������������������ก��
����,��,BC�*��กก��� (.4656, .2555) ��ก���

��	M���ก+Hกg� #�� *��ก������g�
��กN�   
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����� 33  ก���	�
���

�����������������������ก���  .�#�ก��������ก��+Hกg� 
 

�������
��
�����  SS df MS F Sig. 

       
1. ����ก�����#�� �������ก�,�� 1.149 3 .383 .720 .541 
  C��)�ก�,�� 202.199 380 .532     
  ��� 203.347 383       
2. ����ก�� �����(ก�� �������ก�,�� 1.134 3 .378 .773 .509 
  C��)�ก�,�� 185.691 380 .489     
  ��� 186.825 383       
3. ����ก�� ��)  �������ก�,�� 1.008 3 .336 .621 .602 
  C��)�ก�,�� 205.511 380 .541     
  ��� 206.518 383       
4. ����ก������,��,BC�* �������ก�,�� .728 3 .243 .445 .721 
 C��)�ก�,�� 207.096 380 .545     
 ��� 207.824 383       
%����� �������ก�,�� .721 3 .240 .564 .639 
 C��)�ก�,�� 162.018 380 .426     
 ��� 162.739 383       
       

 
   �ก����� 33  ��ก����������(������ ����!"��� One-Way ANOVA 

���������!.���G
��
!"���

� 0.05 &H����� Sig. ��กก��������������!.���G
��!"���

� α = 0.05 
�6� 4 ���� #!�������ก���

��

�����ก��+Hกg�����ก�� �
����������������:��#�ก����ก��
�6� 4 ����  
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����� 34  ก���	�
���

�����������������������ก���  .�#�ก������:�������5��      
 

�������
��
�����  SS df MS F Sig. 

       
1. ����ก�����#�� �������ก�,�� 13.594 3 4.531 9.075 .000* 
  C��)�ก�,�� 189.753 380 .499     
  ��� 203.347 383       
2. ����ก�� �����(ก�� �������ก�,�� 8.482 3 2.827 6.024 .001* 
  C��)�ก�,�� 178.343 380 .469     
  ��� 186.825 383       
3. ����ก�� ��)  �������ก�,�� 11.838 3 3.946 7.702 .000* 
  C��)�ก�,�� 194.680 380 .512     
  ��� 206.518 383       
4. ����ก������,��,BC�* �������ก�,�� 10.791 3 3.597 6.937 .000* 
 C��)�ก�,�� 197.033 380 .519     
 ��� 207.824 383       
%����� �������ก�,�� 10.836 3 3.612 9.035 .000* 
 C��)�ก�,�� 151.903 380 .400     
 ��� 162.739 383       
       

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 

   �ก����� 34  ��ก����������(������ ����!"��� One-Way ANOVA 

���������!.���G
��
!"���

� 0.05 &H����� Sig. ����ก��������������!.���G
��!"���

� α = 0.05 
�6� 4 ���� #!�������ก���

��

���:�������5������ก�� �
����������������#�ก����ก��
�6� 4 ���� �����6� H�
�!������#�ก����
������������-
ก����� LSD. :��������
6  
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����� 35  ก��
�!������#�ก����������������-
ก�� LSD. ������������������������ก��� 
 ����ก�����#��  .�#�ก������:�������5��    
 

�
�G�������H�� 
��.�ก��� 

10,000 ��
 
10,000 - 15,000 

��
 
15,001 - 20,000 

��
 
��กก��� 20,000 

��
 
     

��.�ก��� 10,000 ��
     
10,000 - 15,000 ��
     
15,001 - 20,000 ��
  .2231*   
��กก��� 20,000 ��
 .2883* .4680* .2449*  
     

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 

  �ก����� 35  #!�������ก���

��
���:�������5�� 15,001 - 20,000 ��
 �
����������������
����ก�����#����กก��� (.2231) ��ก���

��
���:�������5�� 10,000 - 15,000 ��
  !�����ก���

��
���:��
�����5�� ��กก��� 20,000 ��
 �
��������������������ก�����#����กก��� (.2883, .4680, .2449) 
��ก���

��
���:�������5�� ��.�ก��� 10,000 ��
  10,000 - 15,000 ��
 #�� 15,001 - 20,000 ��
 
 
����� 36  ก��
�!������#�ก����������������-
ก�� LSD. ������������������������ก��� 
 ����ก�� �����(ก��  .�#�ก������:�������5��    
 

�
�G�������H�� 
��.�ก��� 

10,000 ��
 
10,000 - 15,000 

��
 
15,001 - 20,000 

��
 
��กก��� 20,000 

��
 
     

��.�ก��� 10,000 ��
  .2766*   
10,000 - 15,000 ��
     
15,001 - 20,000 ��
  .1966*   
��กก��� 20,000 ��
  .3600*   
     

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
  

  �ก����� 36  #!�������ก���

��
���:�������5�� ��.�ก��� 10,000 ��
  15,001 - 20,000 ��
 
#�� ��กก��� 20,000 ��
 �
��������������������ก�� �����(ก����กก��� (.2766, .1966, .3600) 
��ก���

��
���:�������5�� 10,000 - 15,000 ��
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����� 37  ก��
�!������#�ก����������������-
ก�� LSD. ������������������������ก��� 
 ����ก�� ��)   .�#�ก������:�������5��    
 

�
�G�������H�� 
��.�ก��� 

10,000 ��
 
10,000 - 15,000 

��
 
15,001 - 20,000 

��
 
��กก��� 20,000 

��
 
     

��.�ก��� 10,000 ��
  .3397*   
10,000 - 15,000 ��
     
15,001 - 20,000 ��
  .2449*   
��กก��� 20,000 ��
  .4217*   
     

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 

  �ก����� 37  #!�������ก���

��
���:�������5�� ��.�ก��� 10,000 ��
  15,001 - 20,000 ��
 
#�� ��กก��� 20,000 ��
 �
��������������������ก�� ��) ��กก��� (.3397, .2449, .4217) ��ก���

��

���:�������5�� 10,000 - 15,000 ��
 
 
����� 38  ก��
�!������#�ก����������������-
ก�� LSD. ������������������������ก��� 
 ����ก������,��,BC�*  .�#�ก������:�������5��    
 

�
�G�������H�� 
��.�ก��� 

10,000 ��
 
10,000 - 15,000 

��
 
15,001 - 20,000 

��
 
��กก��� 20,000 

��
 
     

��.�ก��� 10,000 ��
     
10,000 - 15,000 ��
     
15,001 - 20,000 ��
     
��กก��� 20,000 ��
  .4120* .2777*  
     

* �
��������!.���G
��!"���

� 0.05 
 

  �ก����� 38  #!�������ก���

��
���:�������5�� ��กก��� 20,000 ��
 �
����������������
����ก������,��,BC�*��กก��� (.4120, .2777) ��ก���

��
���:�������5�� 10,000 - 15,000 ��
 #�� 
15,001 - 20,000 ��
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������ 6  ก
��
���
�������������������ก
�����
��������ก��
��ก���	
���ก��� 
����
ก
� 

 !ก"�#$%��� ���������&�����'����()�
 �*
!�ก�
+�,�����-���(��������ก��
 

 
�ก���������������������������ก������������ �!ก�
���ก���	
���ก���"������ก��
#ก$�%&'������� ����(�����)����*+�� �,�#�ก��-�.�����/���*����� �!ก�
� #�� ����������
��-����  39 2 46 %��-��--��5���(67�ก������� �� ��8 
 H0 : �.�����/���*����� �!ก�
��/� ก�� -������ก������������ก���	
���ก���"���
���ก��#ก$�%&'��� ;-/#�ก�/� ก�� 
 H1 : �.�����/���*����� �!ก�
��/� ก�� -������ก������������ก���	
���ก���"���
���ก��#ก$�%&'��� #�ก�/� ก�� 
 
����  39  ก������������������ก������������ �!ก�
� �,�#�ก��-�() 
 

 .
� �/
�   

ก
�����
��� n = 172 n = 212 t Sig. 

 X  S.D. X  S.D.   

       
1. �
��
���>�?@� 3.44 0.59 3.41 0.65 .573 .567 
2. �
������#��ก���/ ����-ก������ 3.44 0.56 3.40 0.68 .628 .530 
3. �
���"����7 3.54 0.59 3.47 0.73 1.051 .294 
4. �
��ก�����ก�� 3.34 0.50 3.32 0.71 .294 .769 
%����- 3.44 0.46 3.40 0.61 .743 .458 

       

 
 ����  39  
�ก������������
�-!��
���"��� t2test ��7���������,���G 0.05 &H7 �/� Sig. -��/�

-�กก�/��/�����,���G�� �"�����7��8 ;�
 α = 0.05 ��8  4 �
�� #�� �/��!ก�
���7��M��()	��#���()�G�  
-������ก����������;-/#�ก�/� ก����8  4 �
��  
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����  40  ก������������������ก������������ �!ก�
� �,�#�ก��-���* 
 

ก
�����
���  SS df MS F Sig. 

       
1. �
��
���>�?@� ����/� ก�*/- .317 3 .106 .272 .846 
  >����ก�*/- 147.863 380 .389     
  ��- 148.180 383       
2. �
������#��ก���/ ����- ����/� ก�*/- .712 3 .237 .601 .615 
    ก������ >����ก�*/- 150.094 380 .395     
  ��- 150.807 383       
3. �
���"����7 ����/� ก�*/- .491 3 .164 .360 .782 
  >����ก�*/- 172.623 380 .454     
  ��- 173.113 383       
4. �
��ก�����ก�� ����/� ก�*/- 1.709 3 .570 1.476 .221 
 >����ก�*/- 146.708 380 .386     
 ��- 148.417 383       
%����- ����/� ก�*/- .197 3 .066 .214 .887 
 >����ก�*/- 116.337 380 .306     
 ��- 116.534 383       
       

 
  ��ก����  40  
�ก������������
�-!� �
���"��� One-Way ANOVA ��7���������,���G�� 
�"�����7 0.05 &H7 �/� Sig. -�กก�/��/����������,���G�� �"�����7 α = 0.05 ��8  4 �
�� #�� �/��!ก�
���7-�
���*�/� ก�� -������ก����������;-/#�ก�/� ก����8  4 �
�� 
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����  41  ก������������������ก������������ �!ก�
� �,�#�ก��-�"��>�(�-�� 
 

ก
�����
���  SS df MS F Sig. 

       
1. �
��
���>�?@� ����/� ก�*/- .261 2 .130 .336 .715 
  >����ก�*/- 147.919 381 .388     
  ��- 148.180 383       
2. �
������#��ก���/ ����- ����/� ก�*/- .466 2 .233 .590 .555 
    ก������ >����ก�*/- 150.341 381 .395     
  ��- 150.807 383       
3. �
���"����7 ����/� ก�*/- .383 2 .191 .422 .656 
  >����ก�*/- 172.730 381 .453     
  ��- 173.113 383       
4. �
��ก�����ก�� ����/� ก�*/- 2.094 2 1.047 2.726 .067 
 >����ก�*/- 146.323 381 .384     
 ��- 148.417 383       
%����- ����/� ก�*/- .091 2 .045 .148 .862 
 >����ก�*/- 116.443 381 .306     
 ��- 116.534 383       
       

 

  ��ก����  41  
�ก������������
�-!� �
���"��� One-Way ANOVA ��7���������,���G�� 
�"�����7 0.05 &H7 �/� Sig. -�กก�/��/����������,���G�� �"�����7 α = 0.05 ��8  4 �
�� #�� �/��!ก�
���7-�
�"��>�(�-���/� ก�� -������ก����������;-/#�ก�/� ก����8  4 �
�� 
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����  42  ก������������������ก������������ �!ก�
� �,�#�ก��-��	�( 
 

ก
�����
���  SS df MS F Sig. 

       
1. �
��
���>�?@� ����/� ก�*/- .076 3 .025 .065 .978 
  >����ก�*/- 148.103 380 .390     
  ��- 148.180 383       
2. �
������#��ก���/ ����- ����/� ก�*/- 1.107 3 .369 .937 .423 
    ก������ >����ก�*/- 149.699 380 .394     
  ��- 150.807 383       
3. �
���"����7 ����/� ก�*/- .848 3 .283 .623 .600 
  >����ก�*/- 172.266 380 .453     
  ��- 173.113 383       
4. �
��ก�����ก�� ����/� ก�*/- .036 3 .012 .031 .993 
 >����ก�*/- 148.381 380 .390     
 ��- 148.417 383       
%����- ����/� ก�*/- .058 3 .019 .063 .979 
 >����ก�*/- 116.476 380 .307     
 ��- 116.534 383       
       

 

  ��ก����  42  
�ก������������
�-!� �
���"��� One-Way ANOVA ��7���������,���G�� 
�"�����7 0.05 &H7 �/� Sig. -�กก�/��/����������,���G�� �"�����7 α = 0.05 ��8  4 �
�� #�� �/��!ก�
���7-� 
��	�(�/� ก�� -������ก����������;-/#�ก�/� ก����8  4 �
�� 
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����  43  ก������������������ก������������ �!ก�
� �,�#�ก��-�����ก��)HกW� 
 

ก
�����
���  SS df MS F Sig. 

       
1. �
��
���>�?@� ����/� ก�*/- 3.931 3 1.310 3.452 .017* 
  >����ก�*/- 144.249 380 .380     
  ��- 148.180 383       
2. �
������#��ก���/ ����- ����/� ก�*/- .769 3 .256 .649 .584 
    ก������ >����ก�*/- 150.037 380 .395     
  ��- 150.807 383       
3. �
���"����7 ����/� ก�*/- 8.029 3 2.676 6.161 .000* 
  >����ก�*/- 165.084 380 .434     
  ��- 173.113 383       
4. �
��ก�����ก�� ����/� ก�*/- 1.756 3 .585 1.517 .210 
 >����ก�*/- 146.661 380 .386     
 ��- 148.417 383       
%����- ����/� ก�*/- 2.773 3 .924 3.088 .027* 
 >����ก�*/- 113.761 380 .299     
 ��- 116.534 383       
       

* -����������,���G�� �"�����7 0.05 
 

  ��ก����  43  
�ก������������
�-!� �
���"��� One-Way ANOVA ��7���������,���G�� 
�"�����7 0.05 &H7 �/� Sig. -�กก�/��/����������,���G�� �"�����7 α = 0.05 -� 2 �
�� #�� �/��!ก�
���7-�
�����ก��)HกW��/� ก�� -������ก����������;-/#�ก�/� ก�� �
������#��ก���/ ����-ก������ #�� 
�
��ก�����ก��  �/���
����7-��/� Sig. �
��ก�/��/����������,���G�� �"�����7 α = 0.05 -� 2  �
�� 
#�� �/��!ก�
���7-�ก��)HกW��/� ก�� -������ก����������#�ก�/� ก�� �
��
���>�?@� #�� �
��
�"����7 �� ��8��H ��������-#�ก�/� ����!/�
����+�ก����  LSD. ;�

��� ��8 
 
 
 
 
 



  
85

����  44  ก����������-#�ก�/� ����!/�
����+�ก�� LSD. �� �����ก������������ �!ก�
� 
 �
��
���>�?@� �,�#�ก��-�����ก��)HกW� 
 

�����ก
�'AกB
 
-�+�-)HกW�/

��	.��6��7,�ก�/� 
��*���GG� / 

���. 
���GG���� 

�! ก�/� 
���GG���� 

     

-�+�-)HกW�/��	.��6��7,�ก�/�     
��*���GG� /���.     
���GG����     
�! ก�/����GG���� .2910* .3381* .3411*  
     

* -����������,���G�� �"�����7 0.05 
 

 ��ก����  44  #�� �/��!ก�
���7-������ก��)HกW��! ก�/����GG���� -������ก����������         
�
��
���>�?@�-�กก�/� (.2910, .3381, .3411) �!ก�
���7-������ก��)HกW�-�+�-)HกW�/��	.��6��7,�ก�/� 
��*���GG� /���. #�� ���GG���� 
 
����  45  ก����������-#�ก�/� ����!/�
����+�ก�� LSD. �� �����ก������������ �!ก�
� 
 �
���"����7 �,�#�ก��-�����ก��)HกW� 
 

�����ก
�'AกB
 
-�+�-)HกW�/

��	.��6��7,�ก�/� 
��*���GG� / 

���. 
���GG���� 

�! ก�/� 
���GG���� 

     

-�+�-)HกW�/��	.��6��7,�ก�/�     
��*���GG� /���.     
���GG����     
�! ก�/����GG���� .3229* .3700* .4831*  
     

* -����������,���G�� �"�����7 0.05 
 

 ��ก����  45  #�� �/��!ก�
���7-������ก��)HกW��! ก�/����GG���� -������ก����������          
�
���"����7-�กก�/� (.3229, .3700, .4831) �!ก�
���7-������ก��)HกW�-�+�-)HกW�/��	.��6��7,�ก�/� 
��*���GG� /���. #�� ���GG���� 
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����  46  ก������������������ก������������ �!ก�
� �,�#�ก��-���;�
�/���6�� 
 

ก
�����
���  SS df MS F Sig. 

       
1. �
��
���>�?@� ����/� ก�*/- 1.364 3 .455 1.177 .318 
  >����ก�*/- 146.815 380 .386     
  ��- 148.180 383       
2. �
������#��ก���/ ����- ����/� ก�*/- 1.847 3 .616 1.571 .196 
    ก������ >����ก�*/- 148.959 380 .392     
  ��- 150.807 383       
3. �
���"����7 ����/� ก�*/- .813 3 .271 .598 .617 
  >����ก�*/- 172.300 380 .453     
  ��- 173.113 383       
4. �
��ก�����ก�� ����/� ก�*/- 1.410 3 .470 1.215 .304 
 >����ก�*/- 147.007 380 .387     
 ��- 148.417 383       
%����- ����/� ก�*/- .856 3 .285 .938 .423 
 >����ก�*/- 115.677 380 .304     
 ��- 116.534 383       
       

* -����������,���G�� �"�����7 0.05 
 

  ��ก����  46  
�ก������������
�-!� �
���"��� One-Way ANOVA ��7���������,���G�� 
�"�����7 0.05 &H7 �/� Sig. -�กก�/��/����������,���G�� �"�����7 α = 0.05 ��8  4 �
�� #�� �/��!ก�
���7-�
���;�
�/���6���/� ก�� -������ก����������;-/#�ก�/� ก����8  4 �
�� 
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������ 7  ก
��
���
�������������������ก
�����
��������ก��
��ก
�� ���
ก
��!
����
ก
� 

 "ก#�$%&������������'�����(����)*�
 �+
"�ก�
,'-�
ก��,�����ก��
 
 ��ก��	
����
��������������
���ก������
��������ก� ���ก���! ��
ก���"�����
ก��
#ก$�%&'��� ������	��(�
���)����*+�� �,�#�ก��-(.�
ก��-�����ก� � #�������
�������-
����� 47 0 56 %��-��--�
3���(45�ก������� �����6 
 H0 : (.�
ก��-�����ก� ��:��ก�� -��
���ก������
�����ก���! ��
ก���"�����
ก��  
#ก$�%&'��� ;-:#�ก�:��ก�� 
 H1 : (.�
ก��-�����ก� ��:��ก�� -��
���ก������
�����ก���! ��
ก���"�����
ก��  
#ก$�%&'��� #�ก�:��ก�� 
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����� 47  ก��������������
���ก������
��������ก� � �,�#�ก��-��
=����5�,���:��#ก$�%&'��� 
 

ก
�����
���  SS df MS F Sig. 

       
1. � ����
�?�@A� �
�	:��ก�*:- 6.470 3 2.157 5.783 .001* 
  ?����ก�*:- 141.710 380 .373     
  �	- 148.180 383       
2. � ������#�
ก���:����
- �
�	:��ก�*:- 2.710 3 .903 2.318 .075 
    ก������ ?����ก�*:- 148.096 380 .390     
  �	- 150.807 383       
3. � ���"����5 �
�	:��ก�*:- 4.155 3 1.385 3.115 .026* 
  ?����ก�*:- 168.958 380 .445     
  �	- 173.113 383       
4. � ��ก����
ก�� �
�	:��ก�*:- 2.499 3 .833 2.169 .091 
 ?����ก�*:- 145.918 380 .384     
 �	- 148.417 383       
%���	- �
�	:��ก�*:- 3.457 3 1.152 3.872 .009* 
 ?����ก�*:- 113.077 380 .298     
 �	- 116.534 383       
       

* -��
�������,���F����"
�
��5 0.05 
 
  ��ก����� 47  ��ก��	
����
��� �-�� � 	��"
�
 One-Way ANOVA ��5�
�������,���F
����"
�
��5 0.05 &Q5��:� Sig. -�กก	:��:��
�������,���F����"
�
��5 α = 0.05 -� 2 � �� #���	:���ก� �
��5��4�ก��
=����5�,���:��#ก$�%&'����:��ก�� -��
���ก������
���;-:#�ก�:��ก�� � ������#�
ก��
�:����
-ก������ #�
 � ��ก����
ก��  �:	�� ����5-��:� Sig. � ��ก	:��:��
�������,���F����"
�
��5 
α = 0.05 -� 2 � �� #���	:���ก� ���5��4�ก��
=����5�,���:��#ก$�%&'����:��ก�� -��
���ก������
���
#�ก�:��ก�� � ����
�?�@A� #�
 � ���"����5 �����6��Q�������	�-#�ก�:�� �����:� 	�	
+�ก����� 
LSD. ;� �������6  
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����� 48  ก��������	�-#�ก�:�������:� 	�	
+�ก�� LSD. ����
���ก������
��������ก� � 
 � ����
�?�@A� �,�#�ก��-��
=����5�,���:��#ก$�%&'��� 
 

��
<������+
��=
�

"ก#�$%&��� 
���. �����ก �!��� �����Xก&� 

     

���.    .3446* 

�����ก     
�!���  .3151* .5259*  
�����Xก&�     
     

* -��
�������,���F����"
�
��5 0.05 
 

 ��ก����� 48  #���	:���ก� ���5��4�ก��
=�� ���. -��
���ก������
���� ����
�?�@A�
-�กก	:� (.3446) ��
=�� �����Xก&�  �:	���ก� ���5��4�ก��
=�� �!��� -��
���ก������
���� ��
��
�?�@A�-�กก	:� ( .3151, .5259) ��
=�� �����ก #�
 ��
=�� �!��� 
 
����� 49  ก��������	�-#�ก�:�������:� 	�	
+�ก�� LSD. ����
���ก������
��������ก� � 
 � ���"����5 �,�#�ก��-��
=����5�,���:��#ก$�%&'��� 
 

��
<������+
��=
�

"ก#�$%&��� 
���. �����ก �!��� �����Xก&� 

     

���.  .2115*   
�����ก     
�!���     
�����Xก&�     
     

* -��
�������,���F����"
�
��5 0.05 
   

  ��ก����� 49  #���	:���ก� ���5��4�ก��
=�� ���. -��
���ก������
���� ���"����5 
-�กก	:� (.2115) ��
=�� �����ก  
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����� 50  ก��������������
���ก������
��������ก� � �,�#�ก��-��
�?�������(���
��5�!  
 

 �!��ก��
����� �!����   

ก
�����
��� n = 60 n = 324 t Sig. 

 X  S.D. X  S.D.   

       
1. � ����
�?�@A� 3.40 0.63 3.43 0.62 -.279 .780 
2. � ������#�
ก���:����
-ก������ 3.33 0.61 3.43 0.63 -1.172 .242 
3. � ���"����5 3.52 0.65 3.50 0.68 .240 .810 
4. � ��ก����
ก�� 3.38 0.59 3.32 0.63 .697 .486 
%���	- 3.41 0.54 3.42 0.55 -.142 .887 

       

 
 ����� 50  ��ก��	
����
��� �-��� 	��"
�
 t0test ��5�
�������,���F 0.05 &Q5��:� Sig. -��:�

-�กก	:��:�����,���F����"
�
��5��6�;	  α = 0.05 ��6� 4 � �� #���	:���
�?�������(���
��5�! 
�:��ก�� -��
���ก������
���;-:#�ก�:��ก����6� 4 � ��  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
91

����� 51  ก��������������
���ก������
��������ก� � �,�#�ก��-!�
����#ก$�%&'�����5��
- 
 

 "ก#�$%&��� 91 "ก#�$%&��� 95   

ก
�����
��� n = 217 n = 167 t Sig. 

 X  S.D. X  S.D.   

       
1. � ����
�?�@A� 3.39 0.58 3.47 0.67 -1.259 .209 
2. � ������#�
ก���:����
-ก������ 3.31 0.59 3.55 0.65 -3.828 .000* 
3. � ���"����5 3.43 0.60 3.60 0.75 -2.435 .015* 
4. � ��ก����
ก�� 3.29 0.57 3.38 0.69 -1.334 .183 
%���	- 3.36 0.49 3.50 0.62 -2.556 .011* 

       

* -��
�������,���F����"
�
��5 0.05 
 
 ����� 51  ��ก��	
����
��� �-��� 	��"
�
 t0test ��5�
�������,���F 0.05 &Q5��:� Sig. -��:�

-�กก	:��:�����,���F����"
�
��5��6�;	  α = 0.05 -� 2 � �� #���	:�!�
����#ก$�%&'�����5��
-�:��ก�� 
-��
���ก������
���;-:#�ก�:��ก�� � ����
�?�@A� #�
 � ��ก����
ก��  �:	�� ����5�:� Sig. -��:�

� ��ก	:��:�����,���F����"
�
��5��6�;	  α = 0.05 -� 2 � �� #���	:�!�
����#ก$�%&'�����5��
-�:��ก�� 
-��
���ก������
���#�ก�:��ก�� � ������#�
ก���:����
-ก������ #�
 � ���"����5 
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����� 52  ก��������������
���ก������
��������ก� � �,�#�ก��-�	�-"�5��ก����
-#ก$�%&'��� 
 �:���4�� 
 

ก
�����
���  SS df MS F Sig. 

       
1. � ����
�?�@A� �
�	:��ก�*:- 6.806 3 2.269 6.098 .000* 
  ?����ก�*:- 141.374 380 .372     
  �	- 148.180 383       
2. � ������#�
ก���:����
- �
�	:��ก�*:- 1.926 3 .642 1.638 .180 
    ก������ ?����ก�*:- 148.881 380 .392     
  �	- 150.807 383       
3. � ���"����5 �
�	:��ก�*:- 3.827 3 1.276 2.864 .037* 
  ?����ก�*:- 169.286 380 .445     
  �	- 173.113 383       
4. � ��ก����
ก�� �
�	:��ก�*:- 4.876 3 1.625 4.303 .005* 
 ?����ก�*:- 143.541 380 .378     
 �	- 148.417 383       
%���	- �
�	:��ก�*:- 3.649 3 1.216 4.095 .007* 
 ?����ก�*:- 112.885 380 .297     
 �	- 116.534 383       
       

* -��
�������,���F����"
�
��5 0.05 
 
  ��ก����� 52  ��ก��	
����
��� �-�� � 	��"
�
 One-Way ANOVA ��5�
�������,���F���
�"
�
��5 0.05 &Q5��:� Sig. -�กก	:��:��
�������,���F����"
�
��5 α = 0.05 -� 1 � �� #���	:���ก� ���5-�
�	�-"�5��ก����
-#ก$�%&'����:���4���:��ก�� -��
���ก������
���;-:#�ก�:��ก�� � ������#�

ก���:����
-ก������  �:	�� ����5-��:� Sig. � ��ก	:��:��
�������,���F����"
�
��5 α = 0.05 -�       
3 � �� #���	:���ก� ��� 5-��	�-"�5��ก����
-#ก$�%&'����:���4���:��ก�� -��
���ก������
���
#�ก�:��ก�� � ����
�?�@A� � ���"����5 #�
 � ��ก����
ก�� �����6��Q�������	�-#�ก�:�� ���
��:� 	�	
+�ก����� LSD. ;� �������6  
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����� 53  ก��������	�-#�ก�:�������:� 	�	
+�ก�� LSD. ����
���ก������
��������ก� � 
 � ����
�?�@A� �,�#�ก��-�	�-"�5��ก����
-#ก$�%&'����:���4�� 
 

��
,!����ก
���
, 
"ก#�$%&����=���E�� 

1-2 ���6� 
�:���4�� 

3-4 ���6� 
�:���4�� 

5-6 ���6� 
�:���4�� 

-�กก	:� 6 ���6� 
�:���4�� 

     
1-2 ���6��:���4��     
3-4 ���6��:���4��     
5-6 ���6��:���4��     
-�กก	:� 6 ���6��:���4�� .2483* .3417* .3487*  
     

* -��
�������,���F����"
�
��5 0.05 
   

  ��ก����� 53  #���	:���ก� ���5��
-#ก$�%&'��� -�กก	:� 6 ���6��:���4�� -��
���ก��
����
���� ����
�?�@A�-�กก	:� (.2483, .3417, .3487) 1 - 2 ���6��:���4��  3 - 4 ���6��:���4�� #�
        
5 - 6 ���6��:���4�� 
 
����� 54  ก��������	�-#�ก�:�������:� 	�	
+�ก�� LSD. ����
���ก������
��������ก� � 
 � ���"����5 �,�#�ก��-�	�-"�5��ก����
-#ก$�%&'����:���4�� 
 

��
,!����ก
���
, 
"ก#�$%&����=���E�� 

1-2 ���6� 
�:���4�� 

3-4 ���6� 
�:���4�� 

5-6 ���6� 
�:���4�� 

-�กก	:� 6 ���6� 
�:���4�� 

     
1-2 ���6��:���4��     
3-4 ���6��:���4��     
5-6 ���6��:���4��     
-�กก	:� 6 ���6��:���4��  .2792*   
     

* -��
�������,���F����"
�
��5 0.05 
   

  ��ก����� 54  #���	:���ก� ���5��
-#ก$�%&'��� -�กก	:� 6 ���6��:���4�� -��
���ก��
����
���� ���"����5-�กก	:� (.2792) 3 - 4 ���6��:���4��  
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����� 55  ก��������	�-#�ก�:�������:� 	�	
+�ก�� LSD. ����
���ก������
��������ก� � 
 � ��ก����
ก�� �,�#�ก��-�	�-"�5��ก����
-#ก$�%&'����:���4�� 
 

��
,!����ก
���
, 
"ก#�$%&����=���E�� 

1-2 ���6� 
�:���4�� 

3-4 ���6� 
�:���4�� 

5-6 ���6� 
�:���4�� 

-�กก	:� 6 ���6� 
�:���4�� 

     
1-2 ���6��:���4��  .2307*   
3-4 ���6��:���4��     
5-6 ���6��:���4��     
-�กก	:� 6 ���6��:���4��  .2804* .2408*  
     

* -��
�������,���F����"
�
��5 0.05 
   

  ��ก����� 55  #���	:���ก� ���5��
-#ก$�%&'��� 1-2 ���6��:���4�� -��
���ก������
���
� ��ก����
ก��-�กก	:� (.2307) 3 - 4 ���6��:���4�� �:	���ก� ���5��
-#ก$�%&'��� -�กก	:� 6 ���6��:�
��4�� -��
���ก������
���� ��ก����
ก��-�กก	:� (.2804, .2408) 3 - 4 ���6��:���4�� #�
 5-6   
���6��:���4�� 
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����� 56  ก��������������
���ก������
��������ก� � �,�#�ก��-�:��! �:���:����6� 
 

ก
�����
���  SS df MS F Sig. 

       
1. � ����
�?�@A� �
�	:��ก�*:- 1.837 3 .612 1.590 .191 
  ?����ก�*:- 146.342 380 .385     
  �	- 148.180 383       
2. � ������#�
ก���:����
- �
�	:��ก�*:- 1.951 3 .650 1.660 .175 
    ก������ ?����ก�*:- 148.856 380 .392     
  �	- 150.807 383       
3. � ���"����5 �
�	:��ก�*:- .766 3 .255 .563 .640 
  ?����ก�*:- 172.347 380 .454     
  �	- 173.113 383       
4. � ��ก����
ก�� �
�	:��ก�*:- 1.139 3 .380 .980 .402 
 ?����ก�*:- 147.278 380 .388     
 �	- 148.417 383       
%���	- �
�	:��ก�*:- .700 3 .233 .765 .514 
 ?����ก�*:- 115.834 380 .305     
 �	- 116.534 383       
       

 
  ��ก����� 56  ��ก��	
����
��� �-�� � 	��"
�
 One-Way ANOVA ��5�
�������,���F
����"
�
��5 0.05 &Q5��:� Sig. -�กก	:��:��
�������,���F����"
�
��5 α = 0.05 ��6� 4 � �� #���	:�
��ก� ���5-��:��! �:���:����6��:��ก�� -��
���ก������
���;-:#�ก�:��ก����6� 4 � ��  
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������ 8  ก
��
���
�����ก�
��
��������������
������ ����!"��#$��#%ก�&
 ก�! �'�
ก��� 

 $��#%ก�&
�(
��!�
ก
�)ก*�+,-�#�.�������/���������� "� 
 
 ��ก��	
����
����ก���	�����������
�	�����������	�� ���!"��#ก�$� ก�� �%&
ก���
!"��#ก�$��'��(��
ก��)ก*�+,-"��.�����	�/��
�����("� ��� )�/�����
�"(�/&��&����        
57 - 86 +/��(���&
4����56"ก��7/�"� /���(8 
 H0  :  ��������	�� ���!"��#ก�$�<���(�	����������ก���%&
ก���!"��#ก�$� 
 H1  :  ��������	�� ���!"��#ก�$��(�	����������ก���%&
ก���!"��#ก�$� 
 
&���� 57  �	�����������
�	������ก����
��77(6�>������)ก*�+,-"��  

 

��� 
!�
�������0
���
 )ก*�+,-�#� ��� χχχχ2 Sig. 

�&7. �����ก �@��� ����7Aก,�    
        

@�� 
85 52 22 13 172 

.515 .916 
(83.8) (52.0) (24.2) (12.1) (172.0) 

�G
� 
102 64 32 14 212 

(103.2) (64.0) (29.8) (14.9) (212.0) 

�	� 
187 116 54 27 384   

(187.0) (116.0) (54.0) (27.0) (384.0)   
        

 

              ��ก&���� 57  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� .515 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� .916 

,�6���กก	����� α = 0.05 )�/�	�����<���(�	����������ก����
��77(6�>������)ก*�+,-"�� 
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&���� 58  �	�����������
�	������ก����
�J7!"��������
7(6.@$ 
 

��� 
����6�$�� 
��
������.7& ��� χχχχ2 Sig. 

�'��ก������&� �'��&�    
      

@�� 
36 136 172 

6.651 .010* 
(26.9) (145.1) (172.0) 

�G
� 
24 188 212 

(33.1) (178.9) (212.0) 

�	� 
60 324 384   

(60.0) (324.0) (384.0)   
      

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 58  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 6.651 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.010 ,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	������(�	����������ก����
�J7!"��������
7(6.@$ 
 
&���� 59  �	�����������
�	������ก��@�
/!"�)ก*�+,-"��7(6�&
� 
 

��� 
7�
/$��)ก*�+,-�#������
� ��� χχχχ2 Sig. 

)ก*�+,-"�� 91 )ก*�+,-"�� 95    
      

@�� 
93 79 172 

.755 .385 
(97.2) (74.8) (172.0) 

�G
� 
124 88 212 

(119.8) (92.2) (212.0) 

�	� 
217 167 384   

(217.0) (167.0) (384.0)   
      

 

              ��ก&���� 59  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� .755 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� .385 

,�6���กก	����� α = 0.05 )�/�	�����<���(�	����������ก����
��77(6�>������)ก*�+,-"�� 



 

98
 

&���� 60  �	�����������
�	������ก���	��'(6.�ก���&
�)ก*�+,-"��&�"�/5"� 
 

��� 
��
�(��.�ก
���
�)ก*�+,-�#�����/;�� ��� χχχχ2 Sig. 

1-2 ���8�&�"
�/5"� 

3-4 ���8�&�"
�/5"� 

5-6 ���8�&�"
�/5"� 

��กก	�� 6 
���8�&�"�/5"� 

   

        

@�� 
12 56 61 43 172 

11.945 .008* 
(17.5) (64.5) (57.8) (32.3) (172.0) 

�G
� 
27 88 68 29 212 

(21.5) (79.5) (71.2) (39.8) (212.0) 

�	� 
39 144 129 72 384   

(39.0) (144.0) (129.0) (72.0) (384.0)   
        

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 60  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 11.945 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.008 ,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	������(�	����������ก���	��'(6.�ก���&
�)ก*�+,-"��&�"�/5"� 
 
&���� 61  �	�����������
�	������ก�����.@$����&�"���8� 
 

��� 
��
.7&��
 ������<� ��� χχχχ2 Sig. 

<���ก
�  
100 ��7 

100-300 
��7 

301-500 
��7 

��กก	��  
500 ��7 

   

        

@�� 
14 31 62 65 172 

1.567 .667 
(13.9) (28.2) (67.6) (62.3) (172.0) 

�G
� 
17 32 89 74 212 

(17.1) (34.8) (83.4) (76.7) (212.0) 

�	� 
31 63 151 139 384   

(31.0) (63.0) (151.0) (139.0) (384.0)   
        

 

              ��ก&���� 61  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 1.567 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.667 ,�6���กก	����� α = 0.05 )�/�	�����<���(�	����������ก����
��77(6�>������)ก*�+,-"�� 
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&���� 62  �	�����������
�	���"�� ก����
��77(6�>������)ก*�+,-"��  
 

�
 " 
!�
�������0
���
 )ก*�+,-�#� ��� χχχχ2 Sig. 

�&7. �����ก �@��� ����7Aก,�    
        

&6>�ก	�� 30 �L 46 40 16 6 108 

11.931 .217 

(52.6) (32.6) (15.2) (7.6) (108.0) 
30 - 39 �L 
  

60 44 21 12 137 
(66.7) (41.4) (19.3) (9.6) (137.0) 

40 - 49 �L 
  

52 23 9 7 91 
(44.3) (27.5) (12.8) (6.4) (91.0) 

50 �L !�8�<� 29 9 8 2 48 
(23.4) (14.5) (6.8) (3.4) (48.0) 

�	� 
187 116 54 27 384   

(187.0) (116.0) (54.0) (27.0) (384.0)   
        

 

              ��ก&���� 62  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 11.931 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.217 ,�6���กก	����� α = 0.05 )�/�	��"�� <���(�	����������ก����
��77(6�>������)ก*�+,-"�� 
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&���� 63  �	�����������
�	���"�� ก����
�J7!"��������
7(6.@$ 
 

�
 " 
����6�$�� 
��
������.7& ��� χχχχ2 Sig. 

�'��ก������&� �'��&�    
      

&6>�ก	�� 30 �L 25 83 108 

7.903 .048* 

(16.9) (91.1) (108.0) 
30 - 39 �L 21 116 137 

(21.4) (115.6) (137.0) 
40 - 49 �L 9 82 91 

(14.2) (76.8) (91.0) 
50 �L !�8�<� 5 43 48 

(7.5) (40.5) (48.0) 

�	� 
60 324 384   

(60.0) (324.0) (384.0)   
      

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 63  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 7.903 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.048 ,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	��"�� �(�	����������ก����
�J7!"��������
7(6.@$ 
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&���� 64  �	�����������
�	���"�� ก��@�
/!"�)ก*�+,-"��7(6�&
� 
 

�
 " 
7�
/$��)ก*�+,-�#������
� ��� χχχχ2 Sig. 

)ก*�+,-"�� 91 )ก*�+,-"�� 95    
      

&6>�ก	�� 30 �L 63 45 108 

3.661 .301 

(61.0) (47.0) (108.0) 
30 - 39 �L 84 53 137 

(77.4) (59.6) (137.0) 
40 - 49 �L 45 46 91 

(51.4) (39.6) (91.0) 
50 �L !�8�<� 25 23 48 

(27.1) (20.9) (48.0) 

�	� 
217 167 384   

(217.0) (167.0) (384.0)   
      

 

              ��ก&���� 64  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 3.661 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.301 ,�6���กก	����� α = 0.05 )�/�	��"�� <���(�	����������ก��@�
/!"�)ก*�+,-"��7(6�&
� 
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&���� 65  �	�����������
�	���"�� ก���	��'(6.�ก���&
�)ก*�+,-"��&�"�/5"� 
 

�
 " 

��
�(��.�ก
���
�)ก*�+,-�#�����/;�� ��� χχχχ2 Sig. 

1-2 ���8� 
&�"�/5"� 

3-4 ���8� 
&�"�/5"� 

5-6 ���8� 
&�"�/5"� 

��กก	�� 
6 ���8� 

&�"�/5"� 

   

        
&6>�ก	�� 30 �L 14 38 38 18 108 

9.896 .359 

(11.0) (40.5) (36.3) (20.3) (108.0) 
30 - 39 �L 17 46 51 23 137 

(13.9) (51.4) (46.0) (25.7) (137.0) 
40 - 49 �L 6 37 27 21 91 

(9.2) (34.1) (30.6) (17.1) (91.0) 
50 �L !�8�<� 2 23 13 10 48 

(4.9) (18.0) (16.1) (9.0) (48.0) 

�	� 
39 144 129 72 384   

(39.0) (144.0) (129.0) (72.0) (384.0)   
        

 

              ��ก&���� 65  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 9.896 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.359 ,�6���กก	����� α = 0.05 )�/�	��"�� <���(�	����������ก���	��'(6.�ก���&
�)ก*�+,-"��      
&�"�/5"� 
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&���� 66  �	�����������
�	���"�� ก�����.@$����&�"���8� 
 

�
 " 
��
.7&��
 ������<� ��� χχχχ2 Sig. 

<���ก
�  
100 ��7 

100-300 
��7 

301-500 
��7 

��กก	��  
500 ��7 

   

        
&6>�ก	�� 30 �L 7 32 34 35 108 

34.340 .000* 

(8.7) (17.7) (42.5) (39.1) (108.0) 
30 - 39 �L 15 22 45 55 137 

(11.1) (22.5) (53.9) (49.6) (137.0) 
40 - 49 �L 6 8 43 34 91 

(7.3) (14.9) (35.8) (32.9) (91.0) 
50 �L !�8�<� 3 1 29 15 48 

(3.9) (7.9) (18.9) (17.4) (48.0) 

�	� 
31 63 151 139 384   

(31.0) (63.0) (151.0) (139.0) (384.0)   
        

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 66  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 34.340 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.000 ,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	��"�� �(�	����������ก�����.@$����&�"���8� 
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&���� 67  �	�����������
�	����'��J������ก����
��77(6�>������)ก*�+,-"��  
 

�(
�6
�
���� 

!�
�������0
���
 )ก*�+,-�#� ��� χχχχ2 Sig. 

�&7. �����ก �@��� ����7Aก,�    
        

+�/ 
  

77 62 31 15 185 

9.669 .139 

(90.1) (55.9) (26.0) (13.0) (185.0) 
����)�$	 
  

101 48 23 11 183 
(89.1) (55.3) (25.7 (12.9 (183.0) 

��$��/�����$�� 9 6 0 1 16 
(7.8) (4.8) (2.3) (1.1) (16.0) 

�	� 
187 116 54 27 384   

(187.0) (116.0) (54.0) (27.0) (384.0)   
        

 

              ��ก&���� 67  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 9.669 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.139 ,�6���กก	����� α = 0.05 )�/�	���'��J������<���(�	����������ก����
��77(6�>������     
)ก*�+,-"�� 
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&���� 68  �	�����������
�	����'��J������ก����
�J7!"��������
7(6.@$ 
 

�(
�6
����� 
����6�$�� 
��
������.7& ��� χχχχ2 Sig. 

�'��ก������&� �'��&�    
      

+�/ 
  

31 154 185 

.577 .749 

(28.9) (156.1) (185.0) 
����)�$	 
  

26 157 183 
(28.6) (154.4) (183.0) 

��$��/�����$�� 3 13 16 
(2.5) (13.5) (16.0) 

�	� 
60 324 384   

(60.0) (324.0) (384.0)   
      

 

              ��ก&���� 68  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� .577 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� .749 

,�6���กก	����� α = 0.05 )�/�	���'��J������<���(�	����������ก����
�J7!"��������
    
7(6.@$ 
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&���� 69  �	�����������
�	����'��J������ก��@�
/!"�)ก*�+,-"��7(6�&
� 
 

�(
�6
����� 
7�
/$��)ก*�+,-�#������
� ��� χχχχ2 Sig. 

)ก*�+,-"�� 91 )ก*�+,-"�� 95    
      

+�/ 
  

102 83 185 

.292 .864 

(104.5) (80.5) (185.0) 
����)�$	 
  

106 77 183 
(103.4) (79.6) (183.0) 

��$��/�����$�� 9 7 16 
(9.0) (7.0) (16.0) 

�	� 
217 167 384   

(217.0) (167.0) (384.0)   
      

 

              ��ก&���� 69  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� .292 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� .864 

,�6���กก	����� α = 0.05 )�/�	���'��J������<���(�	����������ก��@�
/!"�)ก*�+,-"��7(6�&
� 
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&���� 70  �	�����������
�	����'��J������ก���	��'(6.�ก���&
�)ก*�+,-"��&�"�/5"� 
 

�(
�6
�

���� 

��
�(��.�ก
���
�)ก*�+,-�#�����/;�� ��� χχχχ2 Sig. 

1-2 ���8� 
&�"�/5"� 

3-4 ���8� 
&�"�/5"� 

5-6 ���8� 
&�"�/5"� 

��กก	�� 
6 ���8� 

&�"�/5"� 

   

        
+�/ 
  

27 73 53 32 185 

12.161 .058 

(18.8) (69.4) (62.1) (34.7) (185.0) 
����)�$	 
  

11 63 72 37 183 
(18.6) (68.6) (61.5) (34.3) (183.0) 

��$��/�����$�� 1 8 4 3 16 
(1.6) (6.0) (5.4) (3.0) (16.0) 

�	� 
39 144 129 72 384   

(39.0) (144.0) (129.0) (72.0) (384.0)   
        

 

              ��ก&���� 70  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 12.161 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.058 ,�6���กก	����� α = 0.05 )�/�	���'��J������<���(�	����������ก���	��'(6.�ก���&
�  
)ก*�+,-"��&�"�/5"� 
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&���� 71  �	�����������
�	����'��J������ก�����.@$����&�"���8� 
 

�(
�6
�

���� 

��
.7&��
 ������<� ��� χχχχ2 Sig. 

<���ก
�  
100 ��7 

100-300 
��7 

301-500 
��7 

��กก	��  
500 ��7 

   

        
+�/ 
  

13 46 68 58 185 

20.060 .003* 

(14.9) (30.4) (72.7) (67.0) (185.0) 
����)�$	 
  

16 17 76 74 183 
(14.8) (30.0) (72.0) (66.2) (183.0) 

��$��/�����$�� 2 0 7 7 16 
(1.3) (2.6) (6.3) (5.8) (16.0) 

�	� 
31 63 151 139 384   

(31.0) (63.0) (151.0) (139.0) (384.0)   
        

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 71  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 20.060 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.003 ,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	���'��J�������(�	����������ก�����.@$����&�"���8� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

109
 

&���� 72  �	�����������
�	���"�@(�ก����
��77(6�>������)ก*�+,-"��  
 

�
7�� 
!�
�������0
���
 )ก*�+,-�#� ��� χχχχ2 Sig. 

�&7. �����ก �@��� ����7Aก,�    
        

��ก��(��/
��ก��ก�� 

15 14 3 3 35 

22.444 .008* 

(17.0) (10.6) (4.9) (2.5) (35.0) 
!$���@ก��/
��4	
���ก
� 

92 34 33 15 174 
(84.7) (52.6) (24.5) (12.2) (174.0) 

���ก���
��
��7�"ก@� 

48 45 13 4 110 
(53.6) (33.2) (15.5) (7.7) (110.0) 

��$�!"�ก
�ก��/
����$�� 

32 23 5 5 65 
(31.7) (19.6) (9.1) (4.6) (65.0) 

�	� 
187 116 54 27 384   

(187.0) (116.0) (54.0) (27.0) (384.0)   
        

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 72  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 22.444 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.008 ,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	��"�@(��(�	����������ก����
��77(6�>������)ก*�+,-"�� 
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&���� 73  �	�����������
�	���"�@(�ก����
�J7!"��������
7(6.@$ 
 

�
7�� 
����6�$�� 
��
������.7& ��� χχχχ2 Sig. 

�'��ก������&� �'��&�    
      

��ก��(��/
��ก��ก�� 

1 34 35 

11.579 .009* 

(5.5) (29.5) (35.0) 
!$���@ก��/
��4	
���ก
� 

21 153 174 
(27.2) (146.8) (174.0) 

���ก���
��
��7�"ก@� 

22 88 110 
(17.2) (92.8) (110.0) 

��$�!"�ก
�ก��/
����$�� 

16 49 65 
(10.2) (54.8) (65.0) 

�	� 
60 324 384   

(60.0) (324.0) (384.0)   
      

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 73  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 11.579 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.009 ,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	��"�@(��(�	����������ก����
�J7!"��������
7(6.@$ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

111
 

&���� 74  �	�����������
�	���"�@(�ก��@�
/!"�)ก*�+,-"��7(6�&
� 
 

�
7�� 
7�
/$��)ก*�+,-�#������
� ��� χχχχ2 Sig. 

)ก*�+,-"�� 91 )ก*�+,-"�� 95    
      

��ก��(��/
��ก��ก�� 

12 23 35 

11.145 .011* 

(19.8) (15.2) (35.0) 
!$���@ก��/
��4	
���ก
� 

95 79 174 
(98.3) (75.7) (174.0) 

���ก���
��
��7�"ก@� 

66 44 110 
(62.2) (47.8) (110.0) 

��$�!"�ก
�ก��/
����$�� 

44 21 65 
(36.7) (28.3) (65.0) 

�	� 
217 167 384   

(217.0) (167.0) (384.0)   
      

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 74  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 11.145 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.011 ,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	��"�@(��(�	����������ก��@�
/!"�)ก*�+,-"��7(6�&
� 
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&���� 75  �	�����������
�	���"�@(�ก���	��'(6.�ก���&
�)ก*�+,-"��&�"�/5"� 
 

�
7�� 

��
�(��.�ก
���
�)ก*�+,-�#�����/;�� ��� χχχχ2 Sig. 

1-2 ���8� 
&�"�/5"� 

3-4 ���8� 
&�"�/5"� 

5-6 ���8� 
&�"�/5"� 

��กก	�� 
6 ���8� 

&�"�/5"� 

   

        
��ก��(��/
��ก��ก�� 

6 20 4 5 35 

27.039 .001* 

(3.6) (13.1) (11.8) (6.6) (35.0) 
!$���@ก��/
��4	
���ก
� 

17 62 57 38 174 
(17.7) (65.3) (58.5) (32.6) (174.0) 

���ก���
��
��7�"ก@� 

15 40 44 11 110 
(11.2) (41.3) (37.0) (20.6) (110.0) 

��$�!"�ก
�ก��/
����$�� 

1 22 24 18 65 
(6.6) (24.4) (21.8) (12.2) (65.0) 

�	� 
39 144 129 72 384   

(39.0) (144.0) (129.0) (72.0) (384.0)   
        

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 75  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 27.039 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.001 ,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	��"�@(��(�	����������ก���	��'(6.�ก���&
�)ก*�+,-"��       
&�"�/5"� 
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&���� 76  �	�����������
�	���"�@(�ก�����.@$����&�"���8� 
 

�
7�� 
��
.7&��
 ������<� ��� χχχχ2 Sig. 

<���ก
�  
100 ��7 

100-300 
��7 

301-500 
��7 

��กก	��  
500 ��7 

   

        
��ก��(��/
��ก��ก�� 

0 10 8 17 35 

29.502 .001* 

(2.8) (5.7) (13.8) (12.7) (35.0) 
!$���@ก��/
��4	
���ก
� 

13 19 86 56 174 
(14.0) (28.5) (68.4) (63.0) (174.0) 

���ก���
��
��7�"ก@� 

11 27 30 42 110 
(8.9) (18.0) (43.3) (39.8) (110.0) 

��$�!"�ก
�ก��/
����$�� 

7 7 27 24 65 
(5.2) (10.7) (25.6) (23.5) (65.0) 

�	� 
31 63 151 139 384   

(31.0) (63.0) (151.0) (139.0) (384.0)   
        

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 76  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 29.502 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.001 ,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	��"�@(��(�	����������ก�����.@$����&�"���8� 
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&���� 77  �	�����������
�	����
/��ก����ก��ก����
��77(6�>������)ก*�+,-"��  
 

��/�!ก
���ก�
 
!�
�������0
���
 )ก*�+,-�#� ��� χχχχ2 Sig. 

�&7. �����ก �@��� ����7Aก,�    
        

�������ก��/ 
�	@.��5"&6>�ก	�� 

16 13 5 0 34 

28.614 .001* 

(16.6) (10.3) (4.8) (2.4) (34.0) 
"� ��
GG� / 
�	�. 

35 22 2 9 68 
(33.1) (20.5) (9.6) (4.8) (68.0) 

��
GG�&�( 121 75 34 14 244 
(118.8) (73.7) (34.3) (17.2) (244.0) 

�#�ก	����
GG�&�( 15 6 13 4 38 
(18.5) (11.5) (5.3) (2.7) (38.0) 

�	� 
187 116 54 27 384   

(187.0) (116.0) (54.0) (27.0) (384.0)   
        

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 77  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 28.614 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.001 ,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	���
/��ก����ก���(�	����������ก����
��77(6�>������          
)ก*�+,-"�� 
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&���� 78  �	�����������
�	����
/��ก����ก��ก����
�J7!"��������
7(6.@$ 
 

��/�!ก
���ก�
 
����6�$�� 
��
������.7& ��� χχχχ2 Sig. 

�'��ก������&� �'��&�    
      

�������ก��/ 
�	@.��5"&6>�ก	�� 

15 19 34 

48.319 .000* 

(5.3) (28.7) (34.0) 
"� ��
GG� / 
�	�. 

22 46 68 
(10.6) (57.4) (68.0) 

��
GG�&�( 22 222 244 
(38.1) (205.9) (244.0) 

�#�ก	����
GG�&�( 1 37 38 
(5.9) (32.1) (38.0) 

�	� 
60 324 384   

(60.0) (324.0) (384.0)   
      

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 78  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 48.319 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.000 ,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	���
/��ก����ก���(�	����������ก����
�J7!"��������
  
7(6.@$ 
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&���� 79  �	�����������
�	����
/��ก����ก��ก��@�
/!"�)ก*�+,-"��7(6�&
� 
 

��/�!ก
���ก�
 
7�
/$��)ก*�+,-�#������
� ��� χχχχ2 Sig. 

)ก*�+,-"�� 91 )ก*�+,-"�� 95    
      

�������ก��/ 
�	@.��5"&6>�ก	�� 

20 14 34 

5.741 .125 

(19.2) (14.8) (34.0) 
"� ��
GG� / 
�	�. 

47 21 68 
(38.4) (29.6) (68.0) 

��
GG�&�( 130 114 244 
(137.9) (106.1) (244.0) 

�#�ก	����
GG�&�( 20 18 38 
(21.5) (16.5) (38.0) 

�	� 
217 167 384   

(217.0) (167.0) (384.0)   
      

 

              ��ก&���� 79  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�(��� 5.741 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� 

.125 ,�6���กก	����� α = 0.05 )�/�	���
/��ก����ก��<���(�	����������ก�� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

117
 

&���� 80  �	�����������
�	����
/��ก����ก��ก���	��'(6.�ก���&
�)ก*�+,-"��&�"�/5"� 
 

��/�!ก
���ก�
 

��
�(��.�ก
���
�)ก*�+,-�#�����/;�� ��� χχχχ2 Sig. 

1-2 ���8� 
&�"�/5"� 

3-4 ���8� 
&�"�/5"� 

5-6 ���8� 
&�"�/5"� 

��กก	�� 
6 ���8� 

&�"�/5"� 

   

        
�������ก��/ 
�	@.��5"&6>�ก	�� 

3 9 15 7 34 

23.019 .006* 

(3.5) (12.8) (11.4) (6.4) (34.0) 
"� ��
GG� / 
�	�. 

5 28 31 4 68 
(6.9) (25.5) (22.8) (12.8) (68.0) 

��
GG�&�( 25 100 70 49 244 
(24.8) (91.5) (82.0) (45.8) (244.0) 

�#�ก	����
GG�&�( 6 7 13 12 38 
(3.9) (14.3) (12.8) (7.1) (38.0) 

�	� 
39 144 129 72 384   

(39.0) (144.0) (129.0) (72.0) (384.0)   
        

 

              ��ก&���� 80  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�( 23.019 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� .006 

,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	���
/��ก����ก���(�	����������ก���	��'(6.�ก���&
�)ก*�+,-"��
&�"�/5"� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

118
 

&���� 81  �	�����������
�	����
/��ก����ก��ก�����.@$����&�"���8� 
 

��/�!ก
���ก�
 
��
.7&��
 ������<� ��� χχχχ2 Sig. 

<���ก
�  
100 ��7 

100-300 
��7 

301-500 
��7 

��กก	��  
500 ��7 

   

        
�������ก��/ 
�	@.��5"&6>�ก	�� 

12 3 9 10 34 

55.222 .000* 

(2.7) (5.6) (13.4) (12.3) (34.0) 
"� ��
GG� / 
�	�. 

5 18 32 13 68 
(5.5) (11.2) (26.7) (24.6) (68.0) 

��
GG�&�( 14 38 97 95 244 
(19.7) (40.0) (95.9) (88.3) (244.0) 

�#�ก	����
GG�&�( 0 4 13 21 38 
(3.1) (6.2) (14.9) (13.8) (38.0) 

�	� 
31 63 151 139 384   

(31.0) (63.0) (151.0) (139.0) (384.0)   
        

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 81  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�( 55.222 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� .000

,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	���
/��ก����ก���(�	����������ก�����.@$����&�"���8� 
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&���� 82  �	�����������
�	������</$&�"�/5"�ก����
��77(6�>������)ก*�+,-"��  
 

�
 A/&����/;�� 
!�
�������0
���
 )ก*�+,-�#� ��� χχχχ2 Sig. 

�&7. �����ก �@��� ����7Aก,�    
        

&6>�ก	�� 10,000  
��7 

16 10 10 2 38 

22.649 .007* 

(18.5) (11.5) (5.3) (2.7) (38.0) 
10,000 - 15,000  
��7 

62 42 18 16 138 
(67.2) (41.7) (19.4) (9.7) (138.0) 

15,001 - 20,000  
��7 

55 34 5 2 96 
(46.8) (29.0) (13.5) (6.8) (96.0) 

��กก	�� 20,000  
��7 

54 30 21 7 112 
(54.5) (33.8) (15.8) (7.9) (112.0) 

�	� 
187 116 54 27 384   

(187.0) (116.0) (54.0) (27.0) (384.0)   
        

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 82  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�( 22.649 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� .007

,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	�����</$&�"�/5"��(�	����������ก����
��77(6�>������)ก*�+,-"�� 
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&���� 83  �	�����������
�	������</$&�"�/5"�ก����
�J7!"��������
7(6.@$ 
 

�
 A/&����/;�� 
����6�$�� 
��
������.7& ��� χχχχ2 Sig. 

�'��ก������&� �'��&�    
      

&6>�ก	�� 10,000  
��7 

16 22 38 

41.838 .000* 

(5.9) (32.1) (38.0) 
10,000 - 15,000  
��7 

32 106 138 
(21.6) (116.4) (138.0) 

15,001 - 20,000  
��7 

7 89 96 
(15.0) (81.0) (96.0) 

��กก	�� 20,000  
��7 

5 107 112 
(17.5) (94.5) (112.0) 

�	� 
60 324 384   

(60.0) (324.0) (384.0)   
      

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 83  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�( 41.838 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� .000

,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	�����</$&�"�/5"��(�	����������ก����
�J7!"��������
7(6.@$ 
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&���� 84  �	�����������
�	������</$&�"�/5"�ก��@�
/!"�)ก*�+,-"��7(6�&
� 
 

�
 A/&����/;�� 
7�
/$��)ก*�+,-�#������
� ��� χχχχ2 Sig. 

)ก*�+,-"�� 91 )ก*�+,-"�� 95    
      

&6>�ก	�� 10,000  
��7 

27 11 38 

4.142 .247 

(21.5) (16.5) (38.0) 
10,000 - 15,000  
��7 

79 59 138 
(78.0) (60.0) (138.0) 

15,001 - 20,000  
��7 

51 45 96 
(54.3) (41.8) (96.0) 

��กก	�� 20,000  
��7 

60 52 112 
(63.3) (48.7) (112.0) 

�	� 
217 167 384   

(217.0) (167.0) (384.0)   
      

 

              ��ก&���� 84  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�( 4.142 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� .247 

,�6���กก	����� α = 0.05 )�/�	�����</$&�"�/5"��(�	����������ก��@�
/!"�)ก*�+,-"��7(6�&
� 
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&���� 85  �	�����������
�	������</$&�"�/5"�ก���	��'(6.�ก���&
�)ก*�+,-"��&�"�/5"� 
 

�
 A/&����/;�� 

��
�(��.�ก
���
�)ก*�+,-�#�����/;�� ��� χχχχ2 Sig. 

1-2 ���8� 
&�"�/5"� 

3-4 ���8� 
&�"�/5"� 

5-6 ���8� 
&�"�/5"� 

��กก	�� 
6 ���8� 

&�"�/5"� 

   

        
&6>�ก	�� 10,000  
��7 

3 15 18 2 38 

17.501 .041* 

(3.9) (14.3) (12.8) (7.1) (38.0) 
10,000 - 15,000  
��7 

18 56 41 23 138 
(14.0) (51.8) (46.4) (25.9) (138.0) 

15,001 - 20,000  
��7 

8 35 38 15 96 
(9.8) (36.0) (32.3) (18.0) (96.0) 

��กก	�� 20,000  
��7 

10 38 32 32 112 
(11.4) (42.0) (37.6) (21.0) (112.0) 

�	� 
39 144 129 72 384   

(39.0) (144.0) (129.0) (72.0) (384.0)   
        

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 85  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�( 17.501 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� .041

,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	�����</$&�"�/5"��(�	����������ก���	��'(6.�ก���&
�)ก*�+,-"��
&�"�/5"� 
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&���� 86  �	�����������
�	������</$&�"�/5"�ก�����.@$����&�"���8� 
 

�
 A/&����/;�� 
��
.7&��
 ������<� ��� χχχχ2 Sig. 

<���ก
�  
100 ��7 

100-300 
��7 

301-500 
��7 

��กก	��  
500 ��7 

   

        
&6>�ก	�� 10,000  
��7 

5 18 13 2 38 

78.069 .000* 

(3.1) (6.2) (14.9) (13.8) (38.0) 
10,000 - 15,000  
��7 

22 28 48 40 138 
(11.1) (22.6) (54.3) (50.0) (138.0) 

15,001 - 20,000  
��7 

2 13 41 40 96 
(7.8) (15.8) (37.8) (34.8) (96.0) 

��กก	�� 20,000  
��7 

2 4 49 57 112 
(9.0) (18.4) (44.0) (40.5) (112.0) 

�	� 
31 63 151 139 384   

(31.0) (63.0) (151.0) (139.0) (384.0)   
        

* �(�
/������>���G7���'
&
7(6 0.05 
 

              ��ก&���� 86  )�/���� χ2  7(6�>��	H</$�( 78.069 +/��(����>���G7(6�>��	H</$�7��ก�� .000 

,�6��$"�ก	����� α = 0.05 )�/�	�����</$&�"�/5"��(�	����������ก�����.@$����&�"���8� 
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������ 9  ก
��
���
�����
��������������
��������
��
����������ก� 
��������ก
���
�
�!��ก
� 

 ����"
����
ก
�#ก$�%&'���(�!������������)���*+�*
 ก�� �����ก
�����
�(!�����ก� 
 

 �"
����
ก
�#ก$�%&'���(�!������������)���*+�*
 

 ��ก�	
��
	������
������	������ ����������� (Correlation) &�'(	�)���*+)',��
,�	�( 87 /')�+���,�0����12*ก�	�'�*3 '�(�+4 
 H0  :  	�'�3

��
�'��8�9*(�:ก
;� <���+

����������ก�3	�'�3ก�	,�'���=>9*(�:ก
;� 
 H1  :  	�'�3

��
�'��8�9*(�:ก
;� �+

����������ก�3	�'�3ก�	,�'���=>9*(�:ก
;� 
 
,�	�( 87  
��
	����

����������	��
��(	�'�3

��
�'��8�9*(�:ก
;��+2�+,�*ก�	3	���	>�'ก�	 
 9*(�?��+3	�ก�	&ก@�/AB*��=�>�(�
�'�	��
	C	+*)D�)� ก�3 	�'�3ก�	,�'���=>9*(�:ก
;� 
 �?��+3	�ก�	&ก@�/AB*��=�>�(�
�'�	��
	C	+*)D�)� 
 

�������
��
����� 

�����ก
�����
�(! 

';�����,E�FG� 
';��	�
�&��
ก�	��(��	��
ก�	,��' 

';���?���+2 ';��ก�	3	�ก�	 

     

';��ก�	
�(&�� .224* .320* .187* .317* 
';��ก�	>�'*(
�ก�	 .365* .458* .337* .495* 
';��ก�	>:(=> .308* .410* .303* .432* 
';��ก�	

3
D�
DFE�� .404* .507* .394* .504* 
     

* �+��)�N�
�O��(�?�,��+2	�'�3 0.05 
   

  >�ก,�	�( 87  ��ก�	�'�*3

����������';
)�?�,� Correlation �+2	�'�3��)�N�
�O��(
�?�,� 0.05 &�'(
�� 
 1. 	�'�3

��
�'��8�9*(�:ก
;�';��ก�	
�(&���+

����������ก�3	�'�3ก�	,�'���=>
';�����,E�FG� ';��	�
�&��ก�	��(��	��ก�	,��' &�� ';��ก�	3	�ก�	 <�=���C��(�'+)
ก�� =�
	�'�3,2N� ��
�';���?���+2�+

����������=���C��(�'+)
ก�� =�	�'�3,2N���ก 
 2. 	�'�3

��
�'��8�9*(�:ก
;�';��ก�	>�'*(
�ก�	�+

����������ก�3	�'�3ก�	,�'���=>
';�����,E�FG� &�� ';���?���+2�+

����������=���C��(�'+)
ก�� =�	�'�3,2N�  ��
�';��	�
�&��
ก�	��(��	��ก�	,��' &�� ';��ก�	3	�ก�	 <�=���C��(�'+)
ก�� =�	�'�3���ก��( 
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 3. 	�'�3

��
�'��8�9*(�:ก
;�';��ก�	>:(=>�+

����������ก�3	�'�3ก�	,�'���=>    
';�����,E�FG� &�� ';���?���+2�+

����������=���C��(�'+)
ก�� =�	�'�3,2N�  ��
�';��	�
�&��
ก�	��(��	��ก�	,��' &�� ';��ก�	3	�ก�	 <�=���C��(�'+)
ก�� =�	�'�3���ก��( 
 4. 	�'�3

��
�'��8�9*(�:ก
;�';��ก�	>�'*(
�ก�	�+

����������ก�3	�'�3ก�	,�'���=> 
';���?���+2�+

����������=���C��(�'+)
ก�� =�	�'�3,2N�  ��
�';�����,E�FG� ';��	�
�&��ก�	
��(��	��ก�	,��' &�� ';��ก�	3	�ก�	 <�=���C��(�'+)
ก�� =�	�'�3���ก��( 
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������ 10  
��

������������������������ก
����������ก���ก�� !"��#$�%&���&� 

 '���
�(���)*+)� 

 ��ก�	
��
	����

��
������������������������ก
��������	�ก�	�ก�� !"���#�
$%��
%�&	��
	'	��()*(� ����	�(�����(�+��+�	�� 88 
 

+�	�� 88  

��
������������������������ก
��������	�ก�	�ก�� !"���#�$%��
%�  
 &	��
	'	��()*(� 
 

�,��&� 
��

������������������� ���)�� 

  
1 

	#����������	�ก�	#����ก�-.� ��ก/%.�

	 012�#����ก�-.���
( 17.2 
2 &�%ก���5�6
6�(��#$��ก
�� ���ก�	��	� 

	$%�ก�	����#����ก
6���. ���+���

/7�#�������  
14.1 

3 :	��(%� 
)��
6� :���;%( ��
)2;�&��� 9.4 
4 ก�	:	�=��%�&%�*�#��

��	���ก6����%�	�(%�5�6���&�(�&� 

	�7�����#�����


�=�ก�	#��=%��$�ก
6���. 
6.2 

5 

	��ก�����������(ก�	#=��ก�� !"��� ��

���:?����(6��5	 �����#�
���
+$��:?��(6��5	 

6.2 

6 $�=6
(=�+�#=�+6�5:�	@A�( B 4.7 
7 ก�	�=�
��(�� /7�

�������ก	�$ก �:?�ก�	�-����#$��ก
�� 4.7 
8 

	$���	�
��&@A��-������ก
�� 4.7 
9 #=����
5�6����+6��
	@A��(�+� 3.1 

10 

		%ก1���+	D��5
�#��
�/�A+���5: 3.1 
11 

		%�	��
6����	���:EF��/��:EG�+����ก�5�#�� 3.1 
12 #��:	%�:	)������.7� 3.1 
13 
��
6�$�#=�+6�5:���(%�5�6/7�#������+6��
	@A��(�+� 3.1 
14 

	:	%�:	)�����

����������

�����
ก������#=��	�ก�	 3.1 
15 ����

��:���;%(���ก�	#=� :H��ก%�5�6#���ก���%�+	�(  3.1 
16 =6
(����;�
� 3.1 
17 $7��
�&�%ก���#���	�ก�	���( 1.6 
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+�	�� 88 (+6�) 
   

�,��&� 
��

������������������� ���)�� 

   
18 ก�	#���	�ก�	��(�ก�� !"��� (%�5�65��ก	�$�(5:(%�:EK��.7��%��������ก �=6� :EK�

���� 	
�/%.�����	� ;
/�A����()��ก:	���2 50 :L�-.�5: (%�#=��.7��%�����!�� 91 
���(%�5�6����#$�-�
)2;�&����ก�� !"��� 

1.6 

19 �:?���ก/����@�ก��-A�#�ก�	#=��.7��%� 1.6 
20 ��ก�	�	�ก�	/�A	
��	�
  1.6 
21 �&�A�&�%ก���#����กก
6���. �������7��ก�A(
ก%�ก�	#=�#����กก
6���. 1.6 

   

 
  $�ก+�	�� 88  ����

��
������������������������ก
��������	�ก�	�ก�� !"���#�
$%��
%�&	��
	'	��()*(� 
@� 

	#����������	�ก�	#����ก�-.� ��ก/%.�

	 012�#����ก�-.���
(  
&�%ก���5�6
6�(��#$��ก
�� ���ก�	��	� 

	$%�ก�	����#����ก
6���.  ���+���/7�#�������  
:	��(%� 
)��
6� :���;%( ��
)2;�&���  ก�	:	�=��%�&%�*�#��

��	���ก6����%�	�(%�5�6���&�(�&�    


	�7�����#�����
�=�ก�	#��=%��$�ก
6���.  

	��ก�����������(ก�	#=��ก�� !"��� ��

���:?���
�(6��5	 �����#����
+$��:?��(6��5	  $�=6
(=�+�#=�+6�5:�	@A�( B  ก�	�=�
��(�� /7�

�������
ก	�$ก �:?�ก�	�-����#$��ก
��  

	$���	�
��&@A��-������ก
��  #=����
5�6����+6��
	@A��(�+�          


		%ก1���+	D��5
�#��
�/�A+���5:  

		%�	��
6����	���:EF��/��:EG�+����ก�5�#��                 
#��:	%�:	)������.7�  
��
6�$�#=�+6�5:���(%�5�6/7�#������+6��
	@A��(�+�  

	:	%�:	)�����

��
��������

�����
ก������#=��	�ก�	  ����

��:���;%(���ก�	#=� :H��ก%�5�6#���ก���%�+	�(  
=6
(����;�
�  $7��
�&�%ก���#���	�ก�	���(  ก�	#���	�ก�	��(�ก�� !"��� (%�5�65��ก	�$�(5:
(%�:EK��.7��%��������ก �=6� :EK����� 	
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